

ŠTÁTNY OBLASTNÝ ARCHÍV V BRATISLAVE

KRAJSKÝ ZVÄZ SPOTREBNÝCH DRUŽSTIEV  
V BRATISLAVE

1951-1960

Inventár

Mgr. Bubárová

Bratislava 1972

ŠTÁTNY OBLASTNÝ ARCHÍV V BRATISLAVE

KRAJSKÝ ZVÄZ SPOTREBNÝCH DRUŽSTIEV

V BRATISLAVE

1951 – 1960

*X chr. reprodukcie East  
funda. v PP*

Inventár

Spracovala:

Eva Ryhárová

Bratislava 1972

## Úvod

Tradícia družstevného hnutia na Slovensku je pomerne bohatá. Zo skromných začiatkov sa družstevníctvo rozrástlo do nebyvalých rozmerov i napriek tomu, že podmienky pre rozvoj družstevníctva boli na Slovensku mimoriadne ťažké. Vyplývalo to z vtedajších ekonomických a sociálnych pomerov polofeudálneho zriadenia Uhorska v druhej polovici devätnásteho storočia.

Ťažké boli podmienky najmä pre vznik a činnosť družstevných organizácií ľudového charakteru, akým bol prvý Gazdovský spolok v Sobotišti. Na rozdiel od českých krajov sa slovenské družstevníctvo vo svojich začiatkoch i v nasledujúcich rokoch orientovalo najmä na roľníctvo. Nie však tržným, odbytovým alebo nákupným smerom, ale predovšetkým v oblasti úveru. Dôkazom toho je vznik už spomenutého spolku v Sobotišti, ako aj neskôr zakladané vzájomné pohľadnice, vytvorené z iniciatívy profesora Samuela Ormisa a Daniela Licharda.

Začiatky zakladania robotníckych družstiev na Slovensku sú pomerne staré. Z počiatku išlo len o tzv. bratské pokladnice, ktoré stáli na úrovni úverového družstva. Prvým skutočným spotrebným družstvom sa stal potravný spolok založený r. 1869 vo Veľkej Revúcej.

Aj keď tieto spolky slovenskí národovci všetkými prostriedkami propagovali a medzi ľudom vysvetľovali ich užitočnosť, vznikali pomaly a v malom množstve.

V roku 1875 bolo na území Slovenska vcelku 44 družstevných spolkov úverového charakteru a tri potravné spolky. V nasledujúcich rokoch pribúdalo na dedinách len málo nových družstiev.

V obci Hronec (okr. Brezno) robotníci Cisársko-kráľovskej železiarne založili v r. 1853 samopodporujúci spolok „Poctivé tovarišstvo,“ ktorý vyvíjal svoju činnosť až do roku 1948. Tento spolok bol zapísaný ako družstvo a vykonával prakticky funkciu poisťovne robotníkov v prípade nemoci.

Po roku 1875, keď Uhorská snemovňa schválila obchodný zákon, ktorý povoľoval zakladať družstvá, nastal určitý vzostup v zakladaní potravných družstiev.

Robotníci Cisársko-kráľovskej železiarne v Hronci si v r. 1876 založili aj spotrebné družstvo, ktoré sa neskôr po jeho premiestnení do Podbrezovej stalo základom Pohronskeho družstva.

Koncom 19. storočia v r. 1896 vzniklo Potravné družstvo železničných zamestnancov v obci Vrútky. O vzniku iných robotníckych družstiev z tohto obdobia nie sú žiadne záznamy. Naproti tomu oživenie pri budovaní potravných družstiev na dedinách bolo prenikavejšie.

V roku 1918, po vzniku samostatnej Československej republiky bolo na Slovensku už 595 spotrebných družstiev (boli to malé družstvá. Ich činnosť sa obmedzovala spravidla na jednu obec. Družstvá mali vcelku 147 976 členov. Rozvoj spotrebného družstevníctva sa v nasledujúcich rokoch urýchlil a v roku 1938 bolo v Ústrednom družstve zaregistrovaných už 913 potravných družstiev so 196 618 členmi.

Po r. 1939 zaznamenali spotrebné družstvá značné straty. Otvorenie nových družstevných predajní bolo viazané na súhlas živnostenského spoločenstva, ktoré zastupovalo záujmy súkromných obchodníkov. Mnohé družstvá boli na okupovanom území.

Po oslobodení v roku 1945, v rokoch povojnovej rekonštrukcie a výstavby zohralo spotrebné družstevníctvo významnú úlohu.

Vznikali nové družstvá a zvýšil sa počet ich predajní. V Ústrednom družstve bolo v roku 1947 zaregistrovaných vyše tisíc potravných družstiev s 1535 predajňami a 280 000 členmi. V rámci zväzu zamestnaneckých družstiev bolo v roku 1947 15 robotníckych spotrebných družstiev s 375 predajňami a 55 000 členmi.

Povojnové obdobie sa síce nieslo v znamení rozvoja družstevného hnutia, no prejavili sa aj negatívne tendencie. Družstevné hnutie na Slovensku bolo v tých časoch značne nejednotné a roztrúbené, v dôsledku čoho mali možnosť uplatnenia rôzne špekulačné snahy na úkor skutočného družstevného hnutia. Ani družstvá, ktoré si zachovali charakter ľudových masových organizácií neboli jednotné. Aj spotrebné družstvá boli organizačne vedené po dvoch linkách dvoma ústrednými družstevnými orgánmi. Potravné družstvá na dedinách boli začlenené do Ústredného družstva, kým družstvá charakteru robotníckeho boli začlenené v rámci bývalého zväzu Československých družstiev a po oslobodení boli členmi Zväzu zamestnaneckých družstiev. Nejednotnosť družstevného hnutia a možnosť rozšírenia rozličných typov pseudodružstiev vyplývala zo samotnej štruktúry družstevných vrcholných organizácií.

V roku 1947 boli na Slovensku štyri rôzne ústredia družstiev a to: Ústredné družstvo, Zväz roľníckych vzájomných pokladníc, Živnozväz, Zväz zamestnaneckých družstiev.

Podľa novej koncepcie Ústrednej rady družstiev sa vytvorili podmienky pre zjednotenie družstevného hnutia. Namiesto rôznych družstevných ústredí a zväzov sa vytvorila v r. 1948 na Slovensku za priamej pomoci Ústrednej rady družstiev v Prahe jednotná, ústredná, riadiaca centrála družstiev – Slovenská rada družstiev so sídlom v Bratislave.

Rozličné hospodárske, tzv. družstevné organizácie ako boli napr.: Svázovoc, Slovles, Slovdob a podobné sa zrušili a ich hospodársku činnosť prevzali novovytvorené národné podniky. Súčasne sa vytvorila široká základňa pre rozvoj družstevníctva ľudového typu. Družstevníctvo malo ekonomický a výchovný význam pre široké vrstvy obyvateľstva a pri ďalšom vývoji našej spoločnosti zohralo významnú úlohu.

Do roku 1948 v dôsledku hospodárskej zaostalosti Slovenska, bol nedostatočne vyvinutý aj obchod. Preto sa v prvej päťročnici počítalo s výstavbou družstevného obchodu. V dôsledku tejto výstavby však dochádza v mestách k vzniku dvoch paralelných obchodných organizácií. V priebehu roku 1952 sa čoraz výraznejšie prejavovala nezdravá konkurencia medzi štátnym a družstevným obchodom. Pre republiku bolo zbytočným luxusom mať v mestách takmer dva rovnaké obchodné systémy socialistického sektoru. Keďže mnohí pracovníci a funkcionári spotrebných družstiev sa zameriavali viac na hospodársku prosperitu ako na hospodársko-politické ciele na dedinách, bolo treba nastolené problémy neodkladne riešiť. Išlo o to, aby spotrebné družstvá zamerali svoju činnosť najmä na dedinu a starostlivosť o zásobovanie obyvateľov v mestách prenechali štátnemu obchodu.

V júni 1952 prijalo predstavenstvo Ústrednej rady družstiev rozhodnutie zamerané na výraznejšie zlepšenie práce spotrebných družstiev. Boli schválené nové smernice a koncom roku 1952 zavedené do praxe.

Prvou zásadou nového organizačného usporiadania činnosti družstiev bola dôsledná územná delimitácia medzi štátnym a družstevným obchodom.

Zlikvidovaním dlhodobej roztrúbenosti spotrebného družstevníctva a jeho zjednotením v rámci Ústrednej rady družstiev a na Slovensku Slovenskej rady družstiev sa vytvorili predpoklady pre jeho úspešnú činnosť. Rýchly rozvoj spotrebných družstiev si vynútil, aby sa popri Ústrednej rade družstiev, ktorá

i naďalej zostala vrcholným družstevným orgánom ČSSR, vytvorili zväzové ústredia. Pre početne i kapacitne sa vyvíjajúce spotrebné družstvá, vznikol na Slovensku – Slovenský zväz spotrebných družstiev, ktorý bol vo svojej činnosti samostatný a podliehal Ústrednej rade družstiev len v základných otázkach celoštátneho významu.

Organizačnou jednotkou trvalého charakteru sa po spresnení náplne činnosti spotrebných družstiev (po pokuse s tzv. dedinskými spotrebnými družstvami v rokoch 1952 – 1954) stali ľudové spotrebné družstvá Jednota.

Súčasne s dedinskými Jednotami, ktorých v jednom okrese pôsobilo vždy niekoľko, sa zakladali okresné zväzy spotrebných družstiev a v rámci kraja krajské zväzy. Vo všetkých prípadoch išlo o organizácie s volenými orgánmi, ktoré si vytvorili svoj vlastný riadiaci aparát. Úlohou okresných zväzov bolo plánovať, riadiť a kontrolovať hospodársku a politicko-výchovnú prácu Jednôt, zatiaľ čo krajské zväzy vykonávali obdobnú funkciu voči okresným zväzom spotrebných družstiev a pomáhali im plniť vytýčené úlohy.

V dôsledku uplatnenia vhodných organizačných foriem, zvýšil sa maloobchodný obrat spotrebných družstiev na Slovensku od roku 1949 do roku 1955 na index 541,3 a podiel spotrebných družstiev na celkovom maloobchodnom obrate za to isté obdobie vzrástol z 11,00% na 29,38%.

Poslednou významnou zásadou novej organizácie bolo prehlbenie prvkov demokratického centralizmu v nových družstvách. Po formálnej stránke sa to o i. prejavilo v tom, že bola zrušená do tej doby bežná funkcia riaditeľa družstva.

Do tých čias riaditeľ rozhodoval o každodenných praktických problémoch hospodárskej a politickej činnosti, kým predstavenstvo rozhodovalo len v zásadných otázkach, ale na bežnú konkrétnu činnosť nemohlo mať praktický vplyv. Odstránením funkcie riaditeľa prešla priama konkrétna právomoc vo všetkých smeroch na predstavenstvo a jeho predsedu. Kontrolnú funkciu prevzala revízna komisia. Všetky realizované zmeny v organizačnom vedení družstiev boli zakotvené v stanovách, ktoré prijal I. ustanovujúci zjazd spotrebných družstiev v roku 1952.

Dôležitým medzníkom vo vývoji spotrebného družstevníctva v Bratislavskom kraji sa nepochybne stal I. zakladajúci zjazd, ktorý sa konal v Pezinku dňa 28. Septembra 1952. Týmto zjazdom sa začala uskutočňovať reorganizácia spotrebného družstevníctva, tak ako sa na nej uznieslo plenárne zasadnutie predsedníctva Ústrednej rady družstiev 1. augusta 1952.

Prvoradý význam zjazdu spočíval v tom, že sa na ňom založil Krajský zväz spotrebných družstiev ako ľudové družstvo podľa § 157 Ústavy, ktorý sa stal základným kameňom, chrbtovou kosťou celej organizačnej štruktúry spotrebného družstevníctva v kraji.

Zjazd zdôraznil potrebu reorganizácie spotrebného družstevníctva, ktoré očakávajú náročné úlohy. Okrem iného poukázal na príkladnosť sovietskeho socialistického družstevníctva, jeho záslužný podiel na vyrovnaní rozdielov medzi mestom a dedinou.

Reorganizácia družstevného hnutia spadala do obdobia stále sa zostupujúcej medzinárodnej situácie, v dôsledku nových vojnových príprav imperialistov. Účastníci zjazdu po vypočutí referátov a po diskusii, vo vedomí nových závažných úloh, ktoré si vynútila reorganizácia družstevného hnutia, uzniesli sa na rezolúcii. V rezolúcii sa výrazne prejavilo pokrokové zmýšľanie našich pracujúcich a snaha o mierové spolunažívanie medzi národmi celého sveta. Ostro odsúdili barbarské počínanie amerických imperialistov bojujúcich proti ľudu Kórejskej ľudovodemokratickej republiky.

počínanie amerických imperialistov bojujúcich proti ľudu Kórejskej ľudovodemokratickej republiky.

Novozaložený Krajský zväz spotrebných družstiev v Bratislave sa stal hospodárskym a organizačným ústredím spotrebného družstevníctva v kraji. Svoju činnosť zameriaval na zvyšovanie úrovne zásobovania a kultúry obchodnej činnosti, na výkup poľnohospodárskych výrobkov, surovín a i. Družstevníctvo vo významnej miere spolupôsobilo pri základnej prevýchove malých a stredných roľníkov, pri prechode od roztriešteného individuálneho spôsobu obrábania pôdy ku kolektívnej družstevnej veľkovýrobe.

Činnosť Krajského zväzu spotrebných družstiev bola naozaj bohatá a neobmedzovala sa iba na rozvoj socialistického obchodu a rozširovania výkupu poľnohospodárskych výrobkov, surovín a in. Krajský zväz uzatváral hospodárske zmluvy so štátnymi a družstevnými organizáciami, organizoval a kontroloval plnenie plánu obchodu, výkupu a iných odvetví hospodárskej činnosti, kontroloval a revidoval činnosť okresných zväzov, okresných spotrebných družstiev a ľudových spotrebných družstiev Jednota. Pôsoobil na zvyšovanie výroby a produktivity práce, zriaďoval nové špeciálne predajne, dbal o dodržiavanie mzdových predpisov a riadil rozvoj socialistického súťaženie v organizáciách a podnikoch spotrebného družstevníctva.

V súlade so štátnym hospodárskym plánom rozpracovával a schvaľoval plány veľkoobchodného a maloobchodného obratu tovarom, výkupu poľnohospodárskych výrobkov, finančné plány, plány investícií, plány pracovných síl a mzdové fondy. Krajský zväz spotrebných družstiev zvolával zjazdy a porady v otázkach týkajúcich sa činnosti spotrebného družstevníctva v kraji.

Organizoval družstevné školy, kurzy a školenia, dbal o zvyšovanie kvalifikácie nových kádrov. Staral sa o rozvoj masovej práce medzi členstvom spotrebných družstiev. Rozhodoval v majetko-právnych sporoch vzniknutých medzi organizáciami spotrebného družstevníctva v kraji. Krajský zväz požíval práva právnickej osoby a pri uskutočňovaní svojej činnosti môže najmä: nadobudnúť a scudzovať majetok všetkého druhu; obstarávať si pôžičky a úver, poskytovať pôžičky iným družstevným organizáciám, stať sa členom iných masových organizácií.

Keď sa v januári roku 1954 zišiel II. zjazd Krajského zväzu spotrebných družstiev, konštatoval, predchádzajúce obdobie prinieslo uspokojivé hospodárske výsledky. Prejavilo sa to najmä v zlepšení zásobovania obyvateľov na dedinách, v maloobchodnom obrate družstiev vzrástol podiel predaja priemyselného tovaru. Do družstiev sa hlásili noví členovia z radov roľníkov. V porovnaní s predchádzajúcimi rokmi zvýšila sa politicko-výchovná práca a aktivita členov.

Druhý zjazd KZSD kládol dôraz najmä na výchovnú prácu. Hlavným článkom mali byť dozorné výbory pri predajniach. Dôležitými pomocníkmi pri plnení nových úloh boli socialistické súťaže a novátorské hnutia.

V nasledujúcom období až do celoštátnej konferencie KSC v roku 1956 bol vývoj na dedinách zložitejší. Rozhodovalo sa o definitívnom presadení Jednotných roľníckych družstiev, ktoré boli v roku 1953 len v počiatočnom štádiu vývoja. V roku 1955 nastal obrat a situácia v družstvách sa začala stabilizovať.

V súvislosti s druhým päťročným plánom rozvoja národného hospodárstva, ktorého náplňou sa širšie zaoberala aj celoštátna konferencia KSC, bolo stále zreteľnejšie, že celá organizácia spotrebného družstevníctva sa musí zjednodušiť, čo predovšetkým znamenalo vytvoriť silnejšie základné články oproti doterajšej organizácii. Poukazovalo sa na nepružný, nerentabilný, štvorčlánkový systém

(Jednota, okresný zväz, krajský zväz, Ústredný zväz spotrebných družstiev). Problémom zjednodušenia organizačnej štruktúry sa preto zaoberal výbor Ústredného zväzu spotrebných družstiev na svojom augustovom zasadnutí v roku 1956, kde boli prijaté tieto zásady: posilniť základný článok spotrebného družstevníctva – Jednotu a ako nadbytočný článok zrušiť okresné zväzy.

Návrh na novú úpravu sa stal predmetom širokej diskusie vo všetkých organizáciách spotrebného družstevníctva. Diskusia potvrdila oprávnenosť návrhu, a tak zasadnutie Ústredného výboru spotrebných družstiev sa prejavilo pozitívne vo všetkých sférach činnosti. Znížili sa náklady na administratívny aparát, riadenie bolo omnoho pružnejšie a účinnejšie. Čiastočne prenesená právomoc z Ústredného zväzu spotrebných družstiev na družstvá sa osvedčila najmä v prevádzkových a hospodárskych otázkach. Ďalšou prednosťou nového usporiadania bol široký výber odborných síl, uvoľnených z administratívneho aparátu priamo do prevádzok, kde predtým pociťovali nedostatok kvalifikovaných síl.

Jednoty pomohli presadiť princípy družstevnej spolupráce v masách roľníctva, čo bolo v tom čase z politického hľadiska rozhodujúce. Nesmieme zabudnúť, že práve v tom čase sa vytvorili pevné základy spojenia medzi spotrebnými družstvami a Jednotnými roľníckymi družstvami, čo umožňovala najmä skutočnosť, že mnohí funkcionári Jednot pracovali súčasne v Jednotných roľníckych družstvách. Spotrebné družstvá vo zvýšenej miere rozšírili obchodnú sieť na dedinách a zlepšili zásobovanie priemyselným tovarom, rozšírili svoju výrobu a výkup, čím zvýšili svoj maloobchodný obrat a dokázali tak pružne reagovať aj na meniacu sa situáciu v roku 1956.

Takto hodnotil uplynulé obdobie aj tretí zjazd Ústredného zväzu spotrebných družstiev, uskutočnený v dňoch 20. až 23. júna 1957 v Prahe. Konštatoval, že uplynulé obdobie zaznamenalo podstatné zlepšenie v zásobovaní obyvateľstva na dedinách. Zjazd potvrdil novú organizačnú štruktúru a orientoval družstvá na ďalšie zlepšenie činnosti vo všetkých smeroch. Tretí zjazd Ústredného zväzu spotrebných družstiev sa o i. zaoberal skvalitnením služieb družstevného obchodu, výchovou a stabilizáciou kádrov, ako aj zlepšením výchovnej práce medzi členstvom.

Pre ďalšie zvýšenie efektívnosti družstevného obchodu navrhol Ústredný zväz spotrebných družstiev po dohode s predstaviteľmi štátneho obchodu, aby sa spojili doposiaľ samostatne pôsobiace organizácie štátneho a družstevného veľkoobchodu do Spojeného veľkoobchodu. Tento návrh sa realizoval vo dvoch etapách v prvom polroku 1958.

Výbor Ústredného zväzu spotrebných družstiev vypracoval tézy k problému zvýšenia ekonomickej účinnosti riadenia na všetkých úsekoch spotrebného družstevníctva. K vypracovaným tézám vyslovilo členstvo na výročných schôdzach predajní svoje názory. Po uzavretí diskusie v marci 1958 bolo možné preniesť niektoré opatrenia, ktoré v praxi znamenali ďalší presun riadiacej právomoci z Ústredného zväzu spotrebných družstiev na krajské zväzy, a najmä na družstvá, čo viedlo k zodpovednejšej účasti ich členov na riadení a kontrole.

Ďalšie obdobie od roku 1959 do roku 1962 sa vyznačovalo upevňovaním organizačných článkov národného hospodárstva, včítane spotrebného družstevníctva. Nedochádzalo už k prevratnejším zmenám, ale všetka snaha sa zameriavala na kvalitatívne ukazovatele. Rok 1960 keď došlo k novej územnej reorganizácii, bol organizačným medzníkom aj pre spotrebné družstevníctvo. Jarné zasadnutie výboru Ústredného zväzu spotrebných družstiev v r. 1960 schválilo zásady nového organizačného usporiadania Jednot a zväzov.

Zásadnou zmenou bol návrh na zriadenie výborov družstiev, ktoré mali nahradiť doterajšie schôdze delegátov. Súčasne sa zvýšil počet členov predstavenstiev družstiev zo 7 až 11 na 9 až 13 členov. Vo vnútornom organizačnom usporiadaní Jednôt, krajských zväzov a Ústrednom zväze spotrebných družstiev navrhli zásadne tri odbory – ekonomický, prevádzkový a technický.

Súčasne bol predsedovi družstva priamo podriadený zbor inštruktorov ako hlavná spojka družstva s prevádzkami a dozornými výbormi.

Stručný pohľad na vývoj spotrebného družstevníctva na Slovensku podáva dôkaz o jeho pozitívnej úlohe, ktorú zohralo pri plnení hospodárskych a spoločenských úloh v 50- 60-tych rokoch.

Podľa dohody medzi Archivnou správou Ministerstva vnútra a Zväzom spotrebných družstiev ako aj na základe osobného rokovania Zväzu spotrebných družstiev, sekretariátu v Bratislave so Štátnym archívom v Bratislave dňa 13.marca 1967 sa písomný materiál bývalého Krajského zväzu spotrebných družstiev prevzal zo Združeného podnikového archívu tohto družstva do Štátneho archívu v Bratislave. Prevzatý materiál tvoria dokumenty vzniknuté z činnosti Krajského zväzu spotrebných družstiev za obdobie rokov 1952 – 1960.

Materiál rozriedil a preskartoval v roku 1967 až 1968 pracovník Štátneho archívu Pavel Kóša. Vytvoril tieto hlavné skupiny:

1. Predstavenstvo
2. Správy
3. Revízie
4. Zápis z valných zhromaždení
5. Firemný register
6. Ročné účtovné výkazy, uzávierky a rozbor

Písomný materiál vnútorne usporiadala a inventár vypracovala v roku 1972 Eva Rybárová.

V súčasnosti sa písomný materiál fondu Krajský zväz spotrebných družstiev nachádza v Štátnom oblastnom archíve v Bratislave v množstve 150 krabíc.



## Zoznam skratiek

DPPÚ	- Družstevný podnik pre propagáciu a údržbu
DSD	- Dedinské spotrebné družstvo
DVOT	- Družstevný veľkoobchod s odevným tovarom
DVPPT	- Družstevný veľkoobchod s potravinárskym a priemyselným tovarom
J-ESD	- Jednota – Ludové spotrebné družstvo
KNV	- Krajský národný výbor
KSC	- Komunistická strana československa
KZSD	- Krajský zväz spotrebných družstiev
ESD	- Ludové spotrebné družstvo
OFP	- Obchodno-finančný plán
ONV	- Okresný národný výbor
OSD	- Okresné spotrebné družstvo
OZSD	- Okresný zväz spotrebných družstiev
SD	- Spotrebné družstvá
SZSD	- Slovenský zväz spotrebných družstiev
ZVROH	- Závodný výbor revolučného odborového hnutia

Státny archív v Bratislave

I.č.	Predsedníctvo	rok	Kr.č.
Krajský zväz spotrebných družstiev			
1	Založenie Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave. Žiadosť o zostavenie kandidačnej listiny budúcich funkcionárov Krajského zväzu spotrebných družstiev, návrh na organizačné opatrenia k zakladajúcemu zjazdu Krajského zväzu spotrebných družstiev, organizačné pokyny pre prípravu zakladajúceho zjazdu remeselných výrobných družstiev, pozvánky na zakladajúci zjazd Krajského zväzu spotrebných družstiev, zoznam pozvaných, referát s. dr. Jána Ďuriša, referáty jednotlivých účastníkov, návrh rezolúcie a rezolúcia krajského zjazdu spotrebných družstiev, telegramy predstaviteľom strany a vlády, návrh stanov Krajského zväzu spotrebných družstiev, dodatok k stanovám, zápisnica zo zakladajúceho zjazdu, zoznamy členov volebnej a mandátovej komisie, pracovného predsedníctva, revíznej komisie, predstavenstva a výboru, potvrdenie o zapísaní do firemného registra, zoznam členov, prezenčné listiny, zápisnica ustanovujúceho valného zhromaždenia, zoznamy členov okresných spotrebných družstiev, firemný podpis členov Krajského zväzu spotrebných družstiev, úradné potvrdenie Ľudového súdu v Bratislave o zapísaní Krajského zväzu spotrebných družstiev do podnikového registra.	1952	1
2	Zápisnica z II. zjazdu Krajského zväzu spotrebných družstiev Bratislavského kraja z 10.XII.1953	1952-54	2
3	Zápisnica z pléna Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 1.II.1953		2
4	Zápisnica z pléna Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 18. VI.1953		2
5	Zápisnica zo zasadnutia pléna Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 22.VIII.1953		2

- |    |   |              |
|----|---|--------------|
| 6  | Zápisnica z plenárneho zasadnutia Krajského zväzu spotrebných družstiev z 26.III.1954   | 2            |
| 7  | Zápisnica napísaná zo zasadnutia pléna Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 20.VIII.1954  | 2            |
| 8  | Zápisnica napísaná na pracovnej porade predstavenstva Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave, konanej dňa 22.X.1954 za účasti predstavenstva Okresného zväzu spotrebných družstiev a zástupcov ONV bratislavského kraja, ako aj vedúcich jednotlivých odborov a samostatných oddelení Krajského zväzu spotrebných družstiev | 2            |
| 9  | Zápisnica z III. zjazdu Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave, z 3.- 4.XII.1955  | 1955-59<br>2 |
| 10 | Zápisnica zo IV. zhromaždenia delegátov Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave v dňoch 4.- 5.V.1957   | 2            |
| 11 | Zápisnica z V. zhromaždenia delegátov Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 26.IV.1958   | 2            |
| 12 | Zápisnica zo VI. zhromaždenia delegátov Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 15.-16.V.1959  | 2            |
| 13 | Zápisnica zo VII. zhromaždenia delegátov Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 22.VI.1960  | 1960-62<br>3 |
| 14 | Zápisnica z VIII. zhromaždenia delegátov Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 15.IV.1961  | 3            |
| 15 | Zápisnica zo zasadnutia účastníkov IX. zjazdu Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave z 28.IV.1962   | 3            |
| 16 | Správy a zápisy z predstavenstiev Krajského zväzu spotrebných družstiev za I. štvrťrok 1954 (1 zv.).  | 4            |

Obsahujú tieto údaje:

a) zápisnice napísané zo zasadnutí a pracovných porád  
KZSD v Bratislave

23.12.1953 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva  
Krajského zväzu spotrebného družstva v Bratislave 4

6.2.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia  
predstavenstva Krajského zväzu spotrebného družstva  
v Bratislave 4

17.2.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia  
predstavenstva Krajského zväzu spotrebného družstva  
v Bratislave 4

3.3.1954 – Zápisnica zo 4. pracovnej porady  
predstavenstva Krajského zväzu spotrebných družstiev 4

17.3.1954 – Zápisnica z 5. pracovnej porady  
predstavenstva Krajského zväzu spotrebných družstiev 4

b) správy o činnosti jednotlivých Okresných zväzov  
spotrebných družstiev pre predstavenstvo Krajského  
zväzu spotrebných družstiev

17 Správy a zápisy z predstavenstiev Krajského zväzu 1954  
spotrebných družstiev v Bratislave za II. štvrtrok 1954  
zahrňujú vo svojom obsahu taktiež zápisnice napísané  
zo zasadnutí pracovných porád predstavenstva  
Krajského zväzu spotrebných družstiev, ďalej protokoly  
uznesení, správy o činnosti jednotlivých okresných  
zväzov spotrebných družstiev, prezenčné listiny  
zúčastnených členov. Jednotlivé zasadania  
predstavenstva Krajského zväzu spotrebných  
družstiev sa konali v nasledujúcich dňoch:

13.4.1954 – Zápisnica z pracovnej porady  
predstavenstva Krajského zväzu spotrebných družstiev 4

5.5.1954 – Zápisnica z pracovnej porady predstavenstva  
KZSD 4

11.5.1954 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva  
KZSD 4

25.5.1954 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva  
KZSD 4

	31.5.1954 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	4
	8.6.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	4
	16.6.1954 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	4
	22.6.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	4
	28.6.1954 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	4
18	Správy a zápisy z predstavenstiev Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave za III. štvrťrok 1954 obsahujú tieto údaje: a) zápisnice napísané zo zasadnutí a pracovných porád Krajského zväzu spotrebných družstiev v Bratislave, ktoré sa uskutočnili v dňoch :	1954
	6.7.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	4
	20.7.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	4
	3.8.1954 – Zápisnica zo schôdze predstavenstva KZSD	4
19	Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD v Bratislave zahŕňa vo svojom obsahu: a) zápisnicu zo zasadnutia predstavenstva KZSD, ktoré sa konalo dňa:	1954
	17.8.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	2.9.1954 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	7.9.1954 – Zápisnica z mimoriadneho zasadania predstavenstva KZSD	5
	10.9.1954 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	5

	14.9.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	22.9.1954 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	30.9.1954 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	b) uvádza správy o činnosti jednotlivých OZSD, protokol uznesení zo zasadnutí predstavenstva KZSD a priložené prezenčné listiny zúčastnených členov	5
20	Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD v Bratislave za IV. štvrťrok 1954 obsahujú zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD zo :	1954
	6.10.1954 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	15.10.1954 – Zápisnica z riadneho zasadania predstavenstva KZSD	5
	22.10.1954 – Zápisnica z pracovnej porady predstavenstva KZSD v Bratislave, za účasti predsedov OZSD a zástupcov ONV bratislavského kraja, ako aj vedúcich jednotlivých a samostatných oddelení KZSD	5
	26.10.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	23.11.1954 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD ďalej podávajú celkový prehľad a rozbor činnosti jednotlivých OZSD za IV. štvrťrok 1954, ďalej obsahuje protokol uznesení zo zasadnutia predstavenstva KZSD v Bratislave, z 15.10.54 za účasti predsedov OZSD bratislavského kraja	5
21	Zápisnica zo zasadnutí predstavenstva KZSD v Bratislave zo: 7.12.1954 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD	5

	15.12.1954 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	21.12.1954 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD	5
	31.12.1954 – Zápisnica z mimoriadneho predstavenstva KZSD	5
	V zápisniciach sú okrem iného aj správy o činnosti jednotlivých OZSD za III. štvrťrok 1954 pre predstavenstvo KZSD	5
22	Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD v Bratislave za I. štvrťrok 1955 zahrňujú vo svojom obsahu a) zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD v Bratislave, konaných v dňoch:	1955
	11.1.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	14.1.1955 – OZSD v Senici zasiela KZSD v Bratislave zápisnicu z aktívu zamestnancov spotrebného družstevníctva. Zápisnica o.i. obsahuje protokoly uznesení predstavenstva KZSD, prezenčné listiny zúčastnených členov	6
	15.1.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD v Bratislave	6
	21.1.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	22.1.1955 – Zápisnica z riadneho zasadania predstavenstva KZSD v Bratislave za účasti zástupcov OZSD	6
	25.1.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	31.1.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	10.2.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	17.2.1955 – Zápisnica z I. zasadnutia revíznej komisie KZSD v Bratislave	6

	21.2.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	22.2.1955 – Zápisnica z riadneho zasadania predstavenstva KZSD	6
	28.2.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD, rozšíreného o predsedov OZSD, ktoré sa konalo v Trnave	6
	8.3.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	14.3.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	22.3.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	b) Správy o činnosti jednotlivých OZSD za I. štvrťrok 1955 pre predstavenstvo KZSD	6
23	Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD za II. štvrťrok 1955 zahrňujú vo svojom obsahu	
	a) Zápisnice spísané zo zasadnutí predstavenstva KZSD v Bratislave konaných v dňoch:	
	7.4.1955 – Zápisnica zo schôdzky predstavenstva KZSD	6
	14.4.1955 – Zápisnica z mimoriadnej schôdze predstavenstva KZSD	6
	18.4.1955 – Zápisnica zo schôdze výboru KZSD	6
	21.4.1955 – Zápisnica z riadneho (14) zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	27.4.1955 – Zápisnica zo schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o vedúcich odborov KZSD, predsedov a plánovačov OZSD	6
	3.5.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	17.5.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	6
	b) Prehľad a rozbor činnosti jednotlivých OZSD za II. štvrťrok 1955 pre predstavenstvo KZSD. V správach a zápisoch predstavenstva KZSD sa o.i.	



- nachádza ŠTATÚT družstevných veľkoobchodov KZSD.  
Organizačný poriadok Štatútu je neoddeliteľnou súčasťou družstevného veľkoobchodu KZSD 6
- 24 Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD za II. štvrťrok 1955 : 1955  
zápisnice, zo zasadnutí predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v nasledujúcich dňoch:
- 17.5.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD 7
- 26.5.1955 – Zápisnica zo schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o vedúcich odborov KZSD, predsedov OZSD, zástupcov obchodných odborov rady KNV a rád ONV 7
- 31.5.1955 – Zápisnica z riadnej schôdze predstavenstva KZSD 7
- 1.6.1955 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD 7
- 14.6.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD 7
- 21.6.1955 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD 7
- 27.6.1955 – Zápisnica zo schôdze predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov OZSD bratislavského kraja 7
- 29.6.1955 – Zápisnica z riadnej schôdze predstavenstva KZSD 7
- ďalej uvádzajú správy a zápisy z predstavenstiev KZSD o činnosti jednotlivých OZSD za II. štvrťrok 1955 pre predstavenstvo KZSD 7
- 25 Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD za III. štvrťrok 1955 sa v prevažnej miere skladajú pravidelne z dvoch častí: 1955
- a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstiev KZSD, ktoré sa konali v nasledujúcich termínoch:
- 7.7.1955 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD 7

	12.7.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		7
	26.7.1955 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD		7
	29.7.1955 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD rozšírené o predsedov OZSD		7
	30.7.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD, ktoré sa konalo na Myjave za účasti predstavenstva OZSD Myjava		7
	9.8.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky predsedníctva KZSD		7
	b) Rozbor činnosti jednotlivých OZSD za III. štvrťrok 1955 pre predstavenstvo KZSD		7
26	a) Zápisnica za III. štvrťrok 1955 2.8.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva SZSD – Slovenského zväzu spotrebných družstiev	1955	
	25.8.1955 – Zápisnica zo schôdzky predstavenstva KZSD rozšírenej o predsedov OZSD a vedúcich odborov pre obchod rád ONV bratislavského kraja		8
	6.9.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD		8
	b) Správy o stave a rozbor činnosti jednotlivých OZSD za III. štvrťrok 1955 pre predstavenstvo KZSD		8
27	14.9.1955 – Zápisnica zo zasadnutia výboru KZSD	1955	8
	20.9.1955 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD		8
	24.9.1955 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		8
	3.11.1955 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		8

28	Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD za IV. štvrťrok 1955 obsahujú: Zápisnice, zo zasadnutí predstavenstiev KZSD, ktoré sa konali v týchto dňoch: 27. a 28.9.1955 – Výpis zo záznamu zasadnutia predstavenstva SZSD	9
	4.10.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	9
	10.10.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD, rozšíreného o predsedov, hlavných účtovníkov a kádrovníkov OZSD	9
	18.10.1955 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	9
	25.10.1955 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	9
	9.11.1955 – Zápisnica zo schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov OZSD a členov pléna KZSD	9
	22.11.1955 – Výpis zo záznamu z riadneho zasadnutia predstavenstva SZSD	9
	15.11.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	9
29	Správy a zápisy z predstavenstiev KZSD za IV. štvrťrok 1955	
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstiev KZSD,	9
	15.11.1955 – Zápisnica zo schôdzky predstavenstva KSZD	9
	11.10.1955 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva OZSD Sereď	9
	13.12.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	9
	23.12.1955 – Mimoriadna schôdza KZSS	9
	24.12.1955 – Zápisnica zo schôdzky predstavenstva, rozšírenej o predsedov OZSD	9

	28.12.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	9
	b) Správy jednotlivých OZSD predstavenstva KZSD	9
30	Správy a zápisy z vedenia KZSD za I. polrok 1955 obsahujú:	1955
	1. Týždenné pracovné plány za jednotlivé odbory KZSD	
	2. Zápisnice zo schôdzok vedenia KZSD, ktoré sa konali v nasledujúcich termínoch:	
	23.4.1955 – Zápisnica z I. schôdzky vedenia KZSD	10
	Výťah z uznesenia z porady vedenia SZSD	
	2.5.1955 – Zápisnica zo schôdze vedenia KZSD v Bratislave	10
	10.5.1955- Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	16.5.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	23.5.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	30.5.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	6.6.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky vedenia KZSD	10
	9.6.1955 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky vedenia KZSD	10
	13.6.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	11.7.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	18.7.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	25.7.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	2.8.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD Vyhodnotenie zápisnice zo schôdzok vedúcich	10
	15.8.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	3. obsahuje rôzne záznamy kontroly plánovaných úloh, vyhodnotenia plánov práce odborov I. a II. skupiny, návrh na organizačné opatrenia v knižnom obchode KZSD, Smernice o zavedení komisionárskeho predaja v spotrebnom družstevníctve, vnútorné záležitosti vedenia KZSD, vyhodnotenia plnenia úloh vyplývajúcich	

	pre spotrebné družstvá v kraji Bratislava z uznesenia pléna ÚV KSC zo dňa 10. a 11.2.1955, taktiež rozbor činnosti jednotlivých OZSD, plán výkupu	10
31	Správy a zápisy z vedenia KZSD za II. polrok 1955	1955
	1. Týždenné pracovné plány za jednotlivé odbory KZSD plán práce odborov I. a II. skupiny	
	2. Zápisnice zo schôdzok vedenia KZSD, ktoré sa konali v týchto dňoch:	
	19.8.1955 – Zápisnica z 1. schôdzky komisie pre prípravu a organizovanie valných zhromaždení v r.1955	10
	22.8.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	29.8.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	5.9.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	19.9.1955 – Zápisnica z riadnej schôdzky vedenia KZSD	10
	24.9.1955 – Zápisnica z porady revízorov KZSD	10
	26.9.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	3.10.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	17.10.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	22.10.1955 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky vedenia KZSD	10
	24.10.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	21.11.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	4.11.1955 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky vedenia KZSD	10
	12.12.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	19.12.1955 – Zápisnica zo schôdzky vedenia KZSD	10
	3. rôzne kontroly uznesení a plánovania, smernice, inštrukcie, vyhodnotenia plánov práce odborov I. a II. skupiny, návrhy na zlepšenie činnosti veľkoobchodnej siete, správy jednotlivých OZSD o stave a činnosti za II. polrok 1955 pre	

	predstavenstvo KZSD	10
32	Zápisy z 1.- 6. schôdzky predstavenstva Krajského zväzu 1956 spotrebných družstiev majú vo svojom obsahu taktiež ako inv. č.31	
	a) zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v týchto dňoch:	
	2.1.1956 – Zápisnice z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	4.1.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	Výpis zo záznamu riadneho zasadnutia predstavenstva SZSD, konaného dňa 18.1.1956	11
	Informatívna správa zo zjazdu KZSD v Bratislave, zo dňa 3. a 4.12.1955	11
	10.1.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	12.1.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	16.1.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	24.1.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	b) Správy o stave mánk z jednotlivých okresov pre predstavenstvo KZSD, rôzne vnútorné záležitosti odborov KZSD, zoznam pobočiek DV PPT (Družstevný veľkoobchod potravinárskym a priemyselným tovarom, správa o rozbere a plnení plánu potravinárskej výroby za rok 1955, správa o zabezpečení a prehľbovaní organizácie o inventarizácii a zabezpečení kontrakčnej agendy na rok 1956 podľa jednotlivých bodov uvedených v postupovom pláne vydanom SZSD, návrhy na opatrenia komentáre k plneniu plánov, správy o výsledkoch socialistického súťaženía v bratislavskom kraji za IV. štvrťrok 1956	11
33	Zápisy zo 7.- 13. schôdzky predstavenstva KZSD 1956 uvádzajú vo svojom obsahu: Zápisnice - 26.1.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky	

	predstavenstva KZSD	11
	28.1.1956 – Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva KZSD, rozšírené o predsedov OZSD	11
	4.2.1956 - Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	7.2.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	14.2.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	21.2.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	22.2.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	29.2.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírená o predsedov OZSD a vedúcich odborových rád ONV Bratislavského kraja	11
	b) Správy jednotlivých odborov KZSD z riadenia a činností úsekov, informatívne správy o plnení úloh, vyhodnocovanie kolektívnych zmlúv, plán investičnej výstavby na r.1957, rokovací poriadok, interné záležitosti predstavenstva KZSD, prezenčné listiny	11
34	Zápisy zo 14.- 16. schôdzky predstavenstva KZSD 1956 obsahujú :	
	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v nasledujúcich dňoch:	
	6.3.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva	11
	13.3.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, OZSD a prizvaných zástupcov zložiek predsedov DSD konanej v Pezinku	11
	20.3.1956 – Uznesenie zo schôdzky výboru KZSD Uznesenie prijaté na III. zjazde KZSD, konanom dňa 3. a 4.12.1955, vyhodnotenie uznesení, prijatých na III. zjazde KZSD, Rokovací poriadok OZSD	11
	29.2.1956 – Spoločná porada vedúcich odborov pre obchod rád ONV a predsedov OZSD	11

	27.3.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	11
	b) Správy a rozbor činnosti jednotlivých okresných zväzov spotrebných družstiev pre predstavenstvo KZSD, schválenie a vyhodnotenia plánov na rok 1956, rôzne interné záležitosti predstavenstva KZSD, prezenčné listiny, správy jednotlivých organizácii odborov KZSD o svojej činnosti, návrhy na organizačné opatrenia v rámci zlepšenia práce v družstevných obchodoch	11
35	Zápisy zo 17.- 22. schôdzky predstavenstva KZSD 1956 obsahujú:	
	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v uvedených termínoch:	
	3.4.1956 – Zápisnice z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	12
	10.4.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	12
	13.4.1956- Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	12
	24.4.1956 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva, rozšíreného o predsedov OZSD, hlavných účtovníkov, kádrových referentov OZSD a z predsedov LSD z každého okresu	12
	28.4.1956 – Zápisnica z mimoriadneho predstavenstva KZSD	12
	8.5.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	12
	b) Informačné, dôvodové a revízne správy, prehľad o stave a rozbor činnosti jednotlivých odborov a OZSD pre predstavenstvo KZSD, interné záležitosti predstavenstva KZSD, návrhy na rôzne opatrenia, prezenčné listiny	12
36	Zápisy z 23.- 28. schôdzky predstavenstva KZSD 1956 uvádzajú vo svojom obsahu:	
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstiev KZSD, ktoré sa konali v nasledujúcich dňoch:	
	17.5.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva	12



	28.5.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	12
	29.5.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšíreného o predsedov KZSD, o predsedov OZSD, riaditeľov DVOT, DVPPT	12
	1.6.1956 – Zápisnica z predstavenstva KZSD	12
	12.6.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	12
	23.6.1956 – Zápisnica zo zasadnutia revíznej komisie KZSD	12
	26.6.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	12
	b) Informačné dôvodové a mimoriadne správy jednotlivých družstiev pre predstavenstvo KZSD, kontrola plánovaných úloh, vnútorné záležitosti predstavenstva KZSD, hodnotenia výsledkov súťaže socialistického súťaženia, plány práce predstavenstva KZSD na III. štvrťrok 1956, prezenčné listiny	12
37	Zápisy z 29.- 33. schôdzky predstavenstva KZSD obsahujú: a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstiev KZSD, ktoré sa konali v týchto dňoch:	1956
	• 3.7.1956 – Uznesenie predstavenstva KZSD z mimoriadnej schôdzky na Myjave, rozšírenej o predstavenstvo OZSD	12
	9.7.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	12
	17.7.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	12
	24.7.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov OZSD a vedúcich zamestnancov OZSD	12
	6.8.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predstavenstvo OZSD Senec o predsedov OZSD: Nové Mesto	

	nad Váhom, Malacky, Galanta, Senica, vedúcich pracovníkov OZSD	12
	b) Revízne informačné a dôvodové správy jednotlivých okresných zväzov spotrebných družstiev a odborov pre predstavenstvo KZSD, interné záležitosti predstavenstva, rôzne návrhy na opatrenia, vyhodnotenia plánovaných úloh	12
38	Zápisy z 34. schôdzky predstavenstva KZSD obsahujú:	1956
	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, ktoré sú podchytené v nasledujúcich termínoch:	
	21.8.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	13
	28.8.1956 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD	13
	b) Revízne informačné a dôvodové správy jednotlivých okresných zväzov spotrebných družstiev pre predstavenstvo KZSD a vnútorných odborov, vyhodnotenie plánovaných úloh, návrhy na organizačné zlepšenia práce, kontrola plnenia vynesenu SZSD a Zboru povereníkov o mankách, mimoriadne správy, interné záležitosti predstavenstva KZSD, prezenčné listiny	13
39	Zápisy z 35.- 41. zo schôdzky predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v dňoch:	1956
	4.9.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	13
	18.9.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, konanej na OZSD Malacky	13
	25.9.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva	13
	2.10.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	13
	3.10.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	13
	16.10.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva	13

	19.10.1956 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD, ktoré sa uskutočnilo v Piešťanoch	13
	b) Správy jednotlivých OZSD o stave a činnosti pre predstavenstvo KZSD, schválenie a vyhodnotenie plánu práce pre predstavenstvo KZSD, správy jednotlivých odborov z riadenia a činnosti svojich úsekov, previerky v jednotlivých okresoch	13
40	Zápisy zo 42.- 44. schôdzky predstavenstva obsahujú: 1956	
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v nasledujúcich dňoch:	
	24.10.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	30.10.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	6.11.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	b) Celkový prehľad a rozbor činnosti jednotlivých OZSD, správy vnútorných odborov pre predstavenstvo KZSD, prehľadné tabuľky, ukazovatele, smernice, schválenie návrhov, vyhodnotenia plánov, revízne, informačné a dôvodové správy pre predstavenstvo KZSD	14
41	Zápisy zo 45.- 48. schôdzky predstavenstva obsahujú: 1956	
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v dňoch:	
	13.11.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	25.10.1956 – Zápisnica z výrobnopracovnej porady konanej v Piešťanoch	14
	27.10.1956 – Zápisnica z riadneho zasadnutia predstavenstva JĽSD v Dunajskej Strede	14
	24.11.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14

	27.11.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	17.12.1956 – Uznesenie prijaté na zasadnutí výboru KZSD	14
	30.11.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	b) Správy jednotlivých OZSD o stave a činnosti pre predstavenstvo KZSD, kontrola plánovaných úloh, prehľady štatistické, ukazovatele plánov, rôzne interné záležitosti predstavenstva KZSD, vyhodnotenia socialistických súťaží, revízne informačné a dôvodové správy, prezenčné listiny	14
42	Zápisy zo 49.- 53. schôdzky predstavenstva KZSD 1956 obsahujú: a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	
	11.12.1956 – Zápisnica z riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	15.12.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	18.12.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	21.12.1956 – Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	14
	27.12.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	14
	b) Vyhodnotenia plnenia úloh z komplexných previerok jednotlivých OZSD, pripomienky, návrhy rôznych opatrení, revízne informačné a dôvodové správy jednotlivých OZSD, kontrola uznesení, štatistické prehľady a tabuľky	14
43	Zápisy z 1.- 22. schôdzky vedenia KZSD v r. 1956 1956 obsahujú: a) Zápisnice zo schôdzok vedenia KZSD, konaných v dňoch:	

9.1.1956 – Zápisnica z 1. schôdzky vedenia KZSD, rozšírená o vedúcich odborov	15
16.1.1956 – Zápisnica z 2. schôdzky vedenia KZSD	15
23.1.1956 – Zápisnica z 3. schôdzky vedenia KZSD	15
30.1.1956 – Zápisnica zo 4. schôdzky vedenia KZSD	15
6.2.1956 – Zápisnica z 5. schôdzky vedenia KZSD	15
20.2.1956 – Zápisnica zo 6. schôdzky vedenia KZSD	15
27.2.1956 – Zápisnica zo 7. schôdzky vedenia KZSD	15
5.3.1956 – Zápisnica z 8. schôdzky vedenia KZSD	15
12.3.1956 – Zápisnica z 9. schôdzky vedenia KZSD	15
19.3.1956 – Zápisnica z 10. schôdzky vedenia KZSD	15
26.3.1956 – Zápisnica z 11. schôdzky vedenia KZSD	15
3.4.1956 – Zápisnica z 12. schôdzky vedenia KZSD	15
9.4.1956 – Zápisnica z 13. schôdzky vedenia KZSD	15
23.4.1956 – Zápisnica zo 14. schôdzky vedenia KZSD	15
27.4.1956 – Zápisnica z 15. schôdzky vedenia KZSD	15
2.5.1956 – Zápisnica zo 16. schôdzky vedenia KZSD	15
7.5.1956 – Zápisnica zo 17. schôdzky vedenia KZSD	15
14.5.1956 – Zápisnica z 18. schôdzky vedenia KZSD	15
21.5.1956 – Zápisnica z 19. schôdzky vedenia KZSD	15
28.5.1956 – Zápisnica z 20. schôdzky vedenia KZSD	15
31.5.1956 – Zápisnica z 20. schôdzky vedenia KZSD	15
4.6.1956 – Zápisnica z 21. schôdzky vedenia KZSD	15
11.6.1956 – Zápisnica z 22. schôdzky vedenia KZSD	15
b) Správa o priebehu valných zhromaždení a zjazdoch OZSD, vyhodnotenie kampane valných zhromaždení Jednôt a Zjazdov OZSD bratislavského kraja, správy	

	jednotlivých OZSD o plnení plánu štvrtročného výkupu, informačné, revízne a dôvodové riadne správy pre predstavenstvo KZSD, návrhy, pripomienky, komentáre, tabuľky, štatistické prehľady, interné záležitosti predstavenstva KZSD, prezenčné listiny	15
44	Zápisy z 23.- 42. schôdzky vedenia KZSD v r. 1956 obsahujú: a) zápisnice zo schôdzok vedenia KZSD, konaných v dňoch:	1956
	2.7.1956 – Zápisnica z 23. schôdzky vedenia KZSD	15
	23.5.1956 – Záznam napísaný na zasadnutí revíznej komisie KZSD	15
	16.7.1956 – Zápisnica z 24. schôdzky vedenia KZSD	15
	23.7.1956 – Zápisnica z 25. schôdzky vedenia KZSD	15
	30.7.1956 – Zápisnica z 26. schôdzky vedenia KZSD	15
	20.8.1956 – Zápisnica z 27. schôdzky vedenia KZSD	15
	27.8.1956 – Zápisnica z 28. schôdzky vedenia KZSD	15
	3.9.1956 – Zápisnica z 29. schôdzky vedenia KZSD	15
	10.9.1956 – Zápisnica 30. schôdzky vedenia KZSD	15
	15.9.1956 – Zápisnica 31. schôdzky vedenia KZSD	15
	27.9.1956 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky vedenia KZSD	15
	22.10.1956 – Zápisnica z 34. mimoriadnej schôdzky vedenia KZSD	15
	5.11.1956 – Zápisnica z 35. riadnej schôdzky vedenia KZSD	15
	12.11.1956 – Zápisnica z 36. schôdzky vedenia KZSD	15
	17.11.1956 – Zápisnica z 37. schôdzky vedenia KZSD	15
	26.11.1956 – Zápisnica z 38. schôdzky vedenia KZSD	15
	4.12.1956 – Zápisnica z 39. schôdzky vedenia KZSD	15

	10.12.1956 – Zápisnica zo 40. schôdzky vedenia KZSD		15
	27.12.1956 – Zápisnica zo 42. schôdzky vedenia KZSD		15
	b) Správy z komplexných previerok jednotlivých OZSD, LSD, DSD, revízne, dôvodové a informačné správy OZSD pre predstavenstvo KZSD, vyhodnotenia plánovaných úloh, návrhy na zlepšenie práce, vnútropodnikové záležitosti		15
45	Zápisy 1.- 3. schôdze predstavenstva KZSD obsahujú:	1957	16
	2.1.1957 – Zápisnica z 1. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		16
	14.1.1957 – Zápisnica z 2. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		16
	15.1.1957 – Zápisnica z 3. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		16
	b) Pripomienky, návrhy, komentáre, správy atď.		16
46	Zápisy zo 4.- 8. schôdze predstavenstva KZSD obsahujú zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	1957	
	24.1.1957 – Zápisnica z mimoriadnej schôdze predstavenstva KZSD		16
	7.2.1957 – Zápisnica z 5. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		16
	18.2.1957 – Zápisnica z 6. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		16
	27.2.1957 – Zápisnica zo 7. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		16
	9.3.1957 – Zápisnica z 8. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov JSLD		16
	b) Správy jednotlivých OZSD o plnení plánu a rozbor činnosti, vyhodnotenia socialistických súťaží, návrhy na organizačné opatrenia, revízne, informačné a dôvodové správy pre predstavenstvo KZSD, vnútropodnikové záležitosti		16

47	Zápisy z 9.- 12. schôdzky predstavenstva KZSD obsahujú:	1957	
	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v nasledujúcich dňoch:		
	13.3.1957 – Zápisnica z 9. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		16
	18.3.1957 – Zápisnica z bilančnej komisie SZSD o hospodárskej činnosti a výsledkoch hospodárenia jednotlivých zložiek SD Bratislavského kraja za IV. štvrťrok a celý rok 1956		16
	23.3.1957 – Zápisnica z 11. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov J-ĽSD a hlavných účtovníkov Bratislavského kraja		16
	27.3.1957 – Zápisnica z 12. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		16
	b) Správy o plnení plánu a rozbor činnosti na rôznych OZSD, plnenie hospodárskych úloh za r. 1956, revízne, informačné a dôvodové správy z jednotlivých odborov KZSD, vyhodnotenia plánovaných úloh, návrhy na rôzne opatrenia, prehľadné tabuľky, ukazovatele, štatistické údaje vnútro podnikových záležitostí		16
48	Zápisy z 13.- 15. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1957 obsahujú:	1957	
	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:		
	9.4.1957 – Zápisnica z 13. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		17
	17.4.1957 – Zápisnica zo 14. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		17
	23.4.1957 – Zápisnica z 15. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		17
	b) Správy o plnení plánu, rozbor činnosti a súčasný stav jednotlivých OZSD, ĽSD predstavenstva KZSD, rôzne návrhy na organizačné opatrenia, vyhodnotenia, prehľadné tabuľky, interné záležitosti predstavenstva KZSD, revízne, informačné, dôvodové a mimoriadne správy pre predstavenstvo KZSD		17
49	Zápisy zo 16.- 18. schôdzky, predstavenstva v r. 1957 obsahujú:	1957	



	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD konaných v dňoch: 2.5.1957 – Zápisnica zo 16. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	17
	4.-5.1957 – Rezolúcia zo zhromaždenia delegátov KZSD	17
	5.5.1957 – Záznam zo zasadnutia výboru KZSD	17
	17.5.1957 – Zápisnica z mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	17
	14.5.1957 – Zápisnica z 18. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	17
	b) Správy z komplexných previerok jednotlivých JLSD, OZSD a pobočiek, revízne, informačné a dôvodové správy z rôznych KZSD, návrhy na opatrenia, vyhodnotenia plánovaných úloh, vnútropodnikové záležitosti, prezenčné listiny	17
50	Zápisy z 19.- 20. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1957 obsahujú: a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v dňoch: 20.5.1957 – Zápisnica z 19. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	1957 17
	28.5.1957 – Zápisnica z 20. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	17
	b) Správy z komplexných previerok jednotlivých J-LSD, revízne, informačné a dôvodové správy z rôznych odborov KZSD, návrhy na opatrenia, kontrola uznesení a plánovaných úloh, prezenčné listiny, vnútropodnikové záležitosti	17
51	Zápisy z 21.- 22. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1957 obsahujú: a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva, konaných v dňoch: 4.6.1957 – Zápisnice z 21. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	1957 17
	18.6.1957 – Zápisnica z 22. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	17

	b) Správy jednotlivých odborov KZSD pre predstavenstvo KZSD, rozbor plnenia plánovaných úloh, návrhy na opatrenia, revízne, informačné a dôvodové správy pre predstavenstvo KZSD, vyhodnotenie socialistických súťaží, vnútropodnikové záležitosti		17
52	Zápisy z 23.- 27. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1957 obsahujú:	1957	
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva, ktoré sa konali v nasledujúcich dňoch:		
	27.6.1957 – Zápisnica z 23. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		18
	27.7.1957 – Zápisnica z 24. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		18
	15.2.1957 – Zápisnica z 25. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		18
	23.7.1957 – Zápisnica z 26. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		18
	30.7.1957 – Zápisnica z 27. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		18
	b) Správy jednotlivých J-ESD o plnení plánu, vyhodnotenia komplexných prehľadok rôznych J-ESD, prehľadné tabuľky o priebehu a stave likvidácií jednotlivých OZSD, vnútorné záležitosti		
	31.12.1953 – vstúpili v rámci bratislavského kraja do likvidácie 16 OZSD		18
53	Zápisy z 28.- 29. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1957 obsahujú:	1957	
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD konaných v dňoch:		
	6.8.1957 – Zápisnica z 28. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		18
	20.8.1957 – Zápisnica z 29. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		18
	b) Revízne, informatívne a dôvodové správy jednotlivých OZSD pre predstavenstvo KSZD, návrhy na opatrenia, kontrola uznesení a plánovaných úloh, vyhodnotenia socialistickej súťaže výkupu, vnútropodnikové záležitosti		18

54	<p>Zápisy z 30.- 33. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1957 obsahujú:</p> <p>a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:</p> <p>22.8.1957 – Zápisnica z 30. mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD</p> <p>10.9.1957 – Zápisnica z 31. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>24.9.1957 – Zápisnica z 32. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>30.9.1957 – Zápisnica z 33. mimoriadnej schôdzky výboru KZSD</p> <p>b) Správy jednotlivých odborov KZSD pre predstavenstvo KZSD, informatívne, revízne a mimoriadne správy, návrhy na opatrenia, kontrola uznesenia plánovaných úloh, správy v komplexných previerok jednotlivých OZSD, interné záležitosti predstavenstva KZSD</p>	<p>1957</p> <p>18</p> <p>18</p> <p>18</p> <p>18</p> <p>18</p>
55	<p>Zápisy z 34.- 38. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1957 obsahujú:</p> <p>a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD konaných v dňoch:</p> <p>15.10.1957 – Zápisnica z 34. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>22.10.1957 – Zápisnica z 35. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>1.11.1957 – Zápisnica z 37. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>4.11.1957 – Zápisnica z 38. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>b) Informatívne, revízne a dôvodové správy jednotlivých J-USD, správy o plnení plánu výkupu, návrhy na rôzne opatrenia, vnútropodnikové záležitosti, kontrola uznesení a plánovaných úloh, prehľadné tabuľky ukazovateľov plnenia plánu</p>	<p>1957</p> <p>19</p> <p>19</p> <p>19</p> <p>19</p> <p>19</p>

- 56 Zápisy z 39. schôdzky predstavenstva KZSD 1957  
v r. 1957 obsahujú:
- a) Zápisnicu zo schôdzky predstavenstva KZSD konanú:  
11.11.1957 – Zápisnica z 39. schôdzky predstavenstva KZSD 19
- b) Súhrnné správy jednotlivých J-EŠD, týkajúce sa rozboru činnosti, plnenia plánu, správy z komplexných previerok, vyhodnotenia socialistických súťaží, interné záležitosti predstavenstva KZSD 19
- 57 Zápisy zo 40. schôdzky predstavenstva KZSD 1957  
v r. 1957 obsahujú:
- a) Zápisnicu zo smútočného zasadnutia predstavenstva KZSD, ktoré sa konalo 15.11.1957 - zomrel prezident Anton Zápotocký 19
- 20.11.1957 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD, rozšírenú o predsedov J-EŠD, riaditeľov podnikov a vedúcich účtovníkov J-EŠD 19
- b) Správy jednotlivých odborov pre predstavenstvo KZSD, rozbor plnenia plánovaných úloh, návrhy, pripomienky a komentáre, revízne, dôvodové a informatívne správy rôznych J-EŠD pre predstavenstvo KZSD, prehľadné tabuľky ukazovateľov plnenia plánu za určité obdobia, vnútropodnikové záležitosti 19
- 58 Zápisy zo 41.- 43. schôdzky predstavenstva KZSD 1957  
v r. 1957 obsahujú:
- a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD konaných v dňoch:
- 10.12.1957 – Zápisnica zo 41. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD 19
12. a 13.12.1957 – Zápisnica zo 42. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov J-EŠD a predsedov ZV-ROH 19
- 22.12.1957 – Zápisnica z 43. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD 19
- b) Súhrnné správy jednotlivých J-EŠD, týkajúce sa plnenia plánu výkupu, rozboru činnosti, návrhy na organizačné opatrenia, prehľadné tabuľky, štatistické údaje, vnútropodnikové záležitosti,

	vyhodnotenia uznesení a kontrola plnenia plánovaných úloh		19
59	Zápisy z 1.- 3. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1958 obsahujú: a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD konaných v dňoch:	1958	20
	6.1.1958 – Zápisnica z 1. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov JESD, riaditeľov podnikov KZSD a predsedov ZV-ROH		20
	9.1.1958 – Zápisnica z 2. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		20
	16.1.1958 – Zápisnica z 3. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		
	b) Správy jednotlivých odborov pre predstavenstvo KZSD, návrh plánu práce na r. 1958, kontrola uznesení a plánovaných úloh, vyhodnotenia socialistických súťaží, revízne, dôvodové a informatívne správy pre predstavenstvo KZSD, vnútropodnikové záležitosti		20
60	Zápisy zo 4.- 6. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1958 obsahujú: a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	1958	
	27.1.1958 – Zápisnica zo 4. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD		20
	29.1.1958 – Zápisnica z 5. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		20
	3.2.1958 – Zápisnica zo 6. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD		20
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa plnenia plánu, rozboru vlastnej činnosti, revízne, dôvodové, informatívne a mimoriadne správy pre predstavenstvo KZSD, vyhodnotenia socialistických súťaží, kontrola uznesení a plánovaných úloh, vnútropodnikové záležitosti, tabuľky ukazovateľov plnenia plánu výkupu		20

61	<p>Zápisy zo 7.- 8. schôdzky predstavenstva KZSD obsahujú:</p> <p>a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:</p> <p>1.3.1958 – Zápisnica z 8. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>24.2.1958 – Zápisnica zo 7. mimoriadneho spoločného zasadnutia predstavenstva KZSD, rozšírené o riaditeľov podnikov, predsedov J-ESD a predsedov ZV-ROH</p> <p>b) Správy z komplexných previerok jednotlivých JESD, revízne zhodnotenia maloobchodnej siete KZSD, informatívne a dôvodové správy, kontrola uznesenia plánovaných úloh, plány práce, návrhy na opatrenia, vnútropodnikové záležitosti</p>	1958	
			20
			20
			20
62	<p>Zápisy z 9.- 10. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1958 obsahujú:</p> <p>a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:</p> <p>17.3.1958 – Zápisnica z 9. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>2.4.1958 – Zápisnica z 10. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>b) Súhrnné správy jednotlivých odborov pre predstavenstvo KZSD, revízne, informatívne a dôvodové správy, návrhy na rôzne opatrenia, prehľadné tabuľky, kontrola uznesení a plánovaných úloh, vyhodnotenia plnenia plánu výkupu, vnútropodnikové záležitosti</p>	1958	20
			20
			20
			20
63	<p>Zápisy z 11.- 16. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1958 obsahujú:</p> <p>a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:</p> <p>11.4.1958 – Zápisnica z 11. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>21.4.1958 – Zápisnica z 12. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD</p> <p>26.4.1958 – Zápisnica zo zasadnutia výboru KZSD</p>	1958	
			21
			21
			21

	12.5.1958 – Zápisnica zo 14. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	13.5. 1958 – Zápisnica z 15. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	22.5.1958 – Zápisnica zo 16. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov pre predstavenstvo KZSD, revízne, dôvodové a informatívne správy rôznych JEŠD, návrhy na opatrenia, vyhodnotenia plánovaných úloh socialistických súťaží, prehľady ukazovateľov plnenia plánu výkupu, interné záležitosti predstavenstva KZSD	21
64	Zápisy zo 17.- 21. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1958 obsahujú:	1958
	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD konaných v dňoch:	
	30.5.1958 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD	21
	10.6.1958 – Zápisnica zo 17. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	27.5.1958 – Zápisnica (odpis) zo zasadnutia revíznej komisie KZSD	21
	13.6.1958 – Zápisnica z 18. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	8.7.1958 – Zápisnica z 19. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	14.7.1958 – Zápisnica z 20. mimoriadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	21
	17.7.1958 – Zápisnica z 21. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	b) Správy jednotlivých odborov pre predstavenstvo KZSD, revízne, dôvodové a informatívne správy jednotlivých JEŠD, návrhy na rôzne opatrenia, rozbor činnosti za určité obdobia, vyhodnotenia socialistických súťaží a plánovaných úloh	21

65	Zápisy z 22. - 28. schôdzky predstavenstva KZSD 1958 v r. 1958 obsahujú:	
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v dňoch:	
	24.7.1958 – Zápisnica z 22. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	5.8.1958 – Zápisnica z 23. zasadnutia predstavenstva KZSD	21
	7.8.1958 – Zápisnica zo spoločnej schôdzky výboru KZSD	21
	7.8.1958 – Zápisnica z 24. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	26.8.1958 – Zápisnica z 25. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	5.9.1958 – Zápisnica z 26. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	12.9.1958 – Zápisnica z 27. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	16.9.1958 – Zápisnica z 28. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	21
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov pre predstavenstvo KZSD, informatívne, dôvodové a revízne správy jednotlivých JESD, vnútropodnikové záležitosti	21
66	Záznamy z predstavenstva KZSD v r. 1958/59 obsahujú:	1958/59
	Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	
	24.7.1958 – Zápisnica z 22. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
	5.8.1958 – Zápisnica z 23. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
	7.8.1958 – Zápisnica z 24. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
	26.8.1958 – Zápisnica z 25. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22



5.9.1958 – Zápisnica z 26. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
12.9.1958 – Zápisnica z 27. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
16.9.1958 – Zápisnica z 28. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
7.10.1958 – Zápisnica z 29. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
9.10.1958 – Zápisnica z 30. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
16.10.1958 – Zápisnica z 31. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
24.10.1958 – Zápisnica z 32. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
28.10.1958 – Zápisnica z 33. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
4.11.1958 – Zápisnica z 34. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
25.11.1958 – Zápisnica z 35. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
28.11.1958 – Zápisnica z 36. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
2.12.1958 – Zápisnica z 37. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
12.12.1958 – Zápisnica zo zasadnutia výboru KZSD	22
16.12.1958 – Zápisnica z 38. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
Plán práce predstavenstva KZSD na I. kvartál 1959	22
4.1.1959 – Zápisnica z 1. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
9.1.1959 – Zápisnica z 2. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22

20.1.1959 – Zápisnica z 3 riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
28.1.1959 – Zápisnica zo 4. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
14.2.1959 – Zápisnica z 5. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
21.2.1959 – Zápisnica z 6. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov JLSD, ekonomických podpredsedov a vnútropodnikových kontrolórov JLSD	22
24.2.1959 – Zápisnica z 8. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
26.2.1959 – Zápisnica z 9. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
3.3.1959 – Zápisnica z 10. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
10.3.1959 – Zápisnica z 11. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
16.3.1959 – Zápisnica z 12. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
17.3.1959 – Zápisnica z 13. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
28.3.1959 – Zápisnica zo 14. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
7.4.1959 – Zápisnica zo 16. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
10.4.1959 – Zápisnica zo 17. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
10.4.1959 – Zápisnica z 18. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
13.4.1959 – Zápisnica z 19. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
23.4.1959 – Zápisnica z 21. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22

28.4.1959 – Zápisnica z 22. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
30.4.1959 – Zápisnica z 23. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
12.5.1959 – Zápisnica z 24. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
16.5.1959 – Záznam zo schôdzky výboru KZSD	22
26.5.1959 – Zápisnica z 26. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
10.6.1959 – Zápisnica z 26. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
23.6.1959 – Zápisnica z 27. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
7.7.1959 – Zápisnica z 28. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
21.7.1959 – Uznesenie z 29. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov JLSK a ZV-ROH	22
28.7.1959 – Zápisnica z 30. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
11.8.1959 – Zápisnica z 31. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
25.8.1959 – Zápisnica z 32. riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	22
31.8.1959 – Zápisnica z 34. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
15.9.1959 – Zápisnica z 35. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
6.10.1959 – Zápisnica z 36. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
22.10.1959 – Zápisnica z 37. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22

	10.11.1959 – Zápisnica z 38. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
	16.11.1959 – Zápisnica z 39. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
	1.12.1959 – Zápisnica zo 40. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
	15.12.1959 – Zápisnica z 41. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	22
	30.12.1959 – Zápisnica zo 42. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov JĽSD a riaditeľov podnikov	22
67	Záznamy zo schôdzok predstavenstva KZSD obsahujú: 1959	
	a) Zápisnice z 1.- 7. schôdzky predstavenstva KZSD, t.j. od 4.1.1959 – 24.2.1959	22
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov pre KZSD, revízne, dôvodové a informatívne správy z rôznych JĽSD, pripomienky, návrhy, komentáre, tabuľky ukazovateľov plnenia plánu, vnútropodnikové záležitosti	22
68	Záznamy zo schôdzok predstavenstva KZSD obsahujú: 1959	
	a) Zápisnice z 8.- 13. schôdzky predstavenstva KZSD, t.j. od 24.2.1959 – 17.3.1959	22
	b) Správy jednotlivých JĽSD, týkajúce sa rozboru vlastnej činnosti, plnenia plánu, revíznych previerok, informatívne, dôvodové a mimoriadne správy pre predstavenstvo KZSD, vyhodnotenia plnenia plánu výkupu, kontrola uznesení a plánovaných úloh, tabuľky ukazovateľov plnenia plánu, vnútropodnikové záležitosti, vyhodnotenia plnenia úloh vyplývajúcich z uznesení XI. zjazdu KSČ	22
69	Zápisy zo schôdzok predstavenstva v r. 1958 KZSD obsahujú: 1958	
	a) Zápisnice z 29.- 31. schôdzky predstavenstva KZSD, t.j. v čase od 7.10.1958 – 16.10.1958 (tiež v inv. č. 66)	23
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov	

	pre predstavenstvo KZSD, informatívne, dôvodové a revízne správy jednotlivých JEŠD, vnútropodnikové záležitosti		23
70	Záznamy zo schôdzok predstavenstva KZSD v r. 1958 obsahujú:	1958	
	a) Zápisnice z 32.- 38. schôdzky predstavenstva KZSD, konaných v dňoch: 24.10.1958 – 16.12.1958		23
	b) Správy jednotlivých JEŠD, týkajúce sa rozboru vlastnej činnosti, plnenia plánu, revíznych previerok, informatívne, dôvodové a mimoriadne správy pre predstavenstvo KZSD, interné záležitosti vedenia KZSD		23
71	Záznamy zo schôdzok vedenia KZSD, konaných v nasledujúcich dňoch obsahujú:	1957-59	
	2.1.1957 – Zápisnica z 1. schôdzky vedenia KZSD		24
	12.1.1957 – Zápisnica z 2. schôdzky vedenia KZSD		24
	23.1.1957 – Zápisnica z 3. schôdzky vedenia KZSD		24
	2.2.1957 – Zápisnica zo 4. schôdzky vedenia KZSD		24
	9.2.1957 – Zápisnica z 5. schôdzky vedenia KZSD		24
	14.2.1957 – Zápisnica zo 6. schôdzky vedenia KZSD		24
	25.2.1957 – Zápisnica zo 7. schôdzky vedenia KZSD		24
	4.3.1957 – Zápisnica z 8. schôdzky vedenia KZSD		24
	11.3.1957 – Zápisnica z 9. schôdzky vedenia KZSD		24
	25.3.1957 – Zápisnica z 10. schôdzky vedenia KZSD		24
	3.4.1957 – Zápisnica z 11. schôdzky vedenia KZSD		24
	13.4.1957 – Zápisnica z 12. schôdzky (mimoriadnej) vedenia KZSD, rozšírenej o vedúcich pracovníkov JEŠD a KZSD Bratislava		24
	15.4.1957 – Zápisnica z 13. schôdzky vedenia KZSD		24
	20.4.1957 – Zápisnica zo 14. schôdzky vedenia KZSD		24

25.4.1957 – Zápisnica z 15. schôdzky vedenia KZSD	24
29.4.1957 – Zápisnica z 16. schôdzky vedenia KZSD	24
13.5.1957 – Zápisnica zo 17. schôdzky vedenia KZSD	24
27.5.1957 – Zápisnica z 18. schôdzky vedenia KZSD	24
10.6.1957 – Zápisnica z 19. schôdzky vedenia KZSD	24
15.6.1957 – Zápisnica z 20. schôdzky vedenia KZSD	24
25.6.1957 – Zápisnica z 21. schôdzky vedenia KZSD	24
3.7.1957 – Zápisnica z 22. mimoriadnej schôdzky vedenia KZSD	24
22.7.1957 – Zápisnica z 23. schôdzky vedenia KZSD	24
29.7.1957 – Zápisnica z 24. schôdzky vedenia KZSD	24
5.8.1957 – Zápisnica z 25. schôdzky vedenia KZSD	24
24.8.1957 – Zápisnica z 26. schôdzky vedenia KZSD	24
27.8.1957 – Zápisnica z 27. schôdzky vedenia KZSD	24
9.9.1957 – Zápisnica z 28. schôdzky vedenia KZSD	24
14.9.1957 – Zápisnica z 29. schôdzky vedenia KZSD, za účasti predsedov JEŠD a riaditeľov prizvaných podnikov	24
7.10.1957 - Zápisnica z 30. schôdzky vedenia KZSD	24
29.10. 1957 – Zápisnica z 31. schôdzky vedenia KZSD	24
7.11.1957 – Zápisnica z 32. schôdzky vedenia KZSD	24
23.11.1957 – Zápisnica z 33. schôdzky vedenia KZSD	24
27. 12.1957 – Zápisnica z 34. schôdzky vedenia KZSD	24
b) Komplexné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa vlastnej činnosti a plánovania, revízie, dôvodové a informatívne správy jednotlivých JEŠD	24
72 Záznamy z 1.- 31. operatívnej porady KZSD v Bratislave za rok 1958 obsahujú: a) Zápisnice z operatívnych porád KZSD,	1958

konaných v nasledujúcich dňoch:

4.1.1958 – Zápisnica z 1. operatívnej porady KZSD	24
7.1.1958 – Zápisnica z 2. operatívnej porady KZSD	24
15.1.1958 – Zápisnica z 3. operatívnej porady KZSD	24
20.1.1958 – Zápisnica zo 4. operatívnej porady KZSD	24
25.1.1958 – Zápisnica z 5. operatívnej porady KZSD	24
5.2.1958 – Zápisnica zo 7. operatívnej porady KZSD	24
10.2.1958 – Zápisnica z 8. operatívnej porady KZSD	24
25.2.1958 – Zápisnica z 9. operatívnej porady KZSD	24
5.3.1958 – Zápisnica z 10. operatívnej porady KZSD	24
10.3.1958 – Zápisnica z 11. operatívnej porady KZSD	24
15.3.1958 – Zápisnica z 12. operatívnej porady KZSD	24
25.3.1958 – Zápisnica z 13. operatívnej porady KZSD	24
28.4.1958 – Zápisnica zo 14. operatívnej porady KZSD	24
26.5.1958 – Zápisnica z 15. operatívnej porady KZSD u predsedu KZSD	24
2.7.1958 – Zápisnica zo 16. operatívnej porady KZSD u predsedu KZSD	24
3.7.1958 – Zápisnica zo 17. operatívnej porady KZSD u predsedu KZSD	24
10.7.1958 – Zápisnica z 18. operatívnej porady vedenia KZSD	24
14.7.1958 – Zápisnica z 19. operatívnej porady KZSD u predsedu KZSD	24
28.7.1958 – Zápisnica 20. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
18.8.1958 – Zápisnica z 21. operatívnej porady u predsedu KZSD	24

	15.9.1958 – Zápisnica z 22. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	22.9.1958 – Zápisnica z 23. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	2.10.1958 – Zápisnica z 24. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	6.11.1958 – Zápisnica z 25. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	10.11.1958 – Zápisnica z 26. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	13.11.1958 – Zápisnica z 27. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	19.11.1958 – Zápisnica z 28. operatívnej porady KZSD	24
	29.11.1958 – Zápisnica z 29. operatívnej porady KZSD	24
	22.12.1958 – Zápisnica z 30. operatívnej porady KZSD	24
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa rozboru vlastnej činnosti, plánovaných úloh a rôznych interných záležitostí predstavenstva KZSD, revízne zhodnotenia z komplexných previerok maloobchodnej siete jednotlivých JESD, správy o stave mank, vnútropodnikové záležitosti, kadrové hodnotenia pracovníkov navrhovaných do funkcií výboru a predstavenstva KZSD	24
73	Záznamy z 1.- 46. operatívnej porady KZSD v r. 1959 obsahujú:	1959
	a) Zápisnice z operatívnych porád KZSD, konaných v nasledujúcich dňoch:	
	5.1.1959 – Zápisnica z 1. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	8.1.1959 – Zápisnica z 2. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	19.1.1959 – Zápisnica z 3. operatívnej porady u predsedu KZSD	24



26.1.1959 – Zápisnica zo 4. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
2.2.1959 – Zápisnica z 5. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
5.2.1959 – Zápisnica zo 6. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
9.2.1959 – Zápisnica zo 7. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
14.2.1959 – Zápisnica z 8. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
26.2.1959 – Zápisnica z 9. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
18.4.1959 – Zápisnica z 10. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
22.4.1959 – Zápisnica z 11. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
19.5.1959 – Zápisnica z 12. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
8.6.1959 – Zápisnica z 13. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
17.6.1959 – Zápisnica zo 14. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
22.6.1959 – Zápisnica z 15. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
6.7.1959 – Zápisnica zo 16. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
13.7.1959 – Zápisnica zo 17. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
20.7.1959 – Zápisnica z 18. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
23.7.1959 – Zápisnica z 19. operatívnej porady u predsedu KZSD	24

29.7.1959 – Zápisnica z 20. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
30.7.1959 – Zápisnica z 21. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
31.7.1959 – Záznam nebol vyhotovený	24
1.8.1959 – Zápisnica z 23. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
1.8.1959 – Zápisnica z 24. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
4.8.1959 – Zápisnica z 25. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
26.8.1959 – Zápisnica z 26. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
8.9.1959 – Zápisnica z 27. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
9.9.1959 – Zápisnica z 28. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
21.9.1959 – Zápisnica z 29. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
28.9.1959 – Zápisnica z 30. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
29.9.1959 – Zápisnica z 31. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
1.10.1959 – Zápisnica z 32. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
11.10.1959 – Zápisnica z 33. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
12.10.1959 – Zápisnica z 34. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
20.10.1959 – Zápisnica z 35. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
24.10.1959 – Zápisnica z 36. operatívnej porady u predsedu KZSD	24

	5.11.1959 – Zápisnica z 37. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	10.11.1959 – Zápisnica z 38. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	21.11.1959 – Zápisnica z 39. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	28.11.1959 – Zápisnica zo 40. Operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	30.11.1959 – Zápisnica zo 41. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	5.12.1959 – Zápisnica zo 42. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	11.12.1959 – Zápisnica zo 43. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	17.12.1959 – Zápisnica zo 44. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	21.12.1959 – Zápisnica zo 45. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	28.12.1959 – Zápisnica zo 46. operatívnej porady u predsedu KZSD	24
	b) Správy z komplexných previerok jednotlivých JESD, revízie zhodnotenia maloobchodnej siete, kontrola uznesení a plánovaných úloh, kádrové hodnotenia pracovníkov jednotlivých JESD, rôzne návrhy na opatrenia, kontrola uznesení a plánovaných úloh, záväzky a úlohy vyplývajúce z XI. zjazdu KSČ, vnútropodnikové záležitosti	24
74	Záznamy z 14.-16.schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1959 obsahujú: a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v dňoch: 19.2.1959 – Zápisnica zo zasadnutia revíznej komisie KZSD	1959 25
	17.3.1959 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD	25

	28.3.1959 – Záznam zo 14. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	3.4.1959 – Zápisnica z 15. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	7.4.1959 – Zápisnica zo 16. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD pre predstavenstvo, týkajúce sa plnenia plánovaných úloh, prehľadné tabuľky ukazovateľov, návrhy na rôzne opatrenia, vyhodnotenia pracovníkov do predstavenstva KZSD, interné záležitosti	25
75	Záznamy zo 17.- 23. schôdzky predstavenstva KZSD	1959
	10.4.1959 – Zápisnica zo 17. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	10.4.1959 – Zápisnica z 18. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	13.4.1959 – Zápisnica z 19. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	15.4.1959 – Zápisnica z 20. schôdzky predstavenstva KZSD, z príležitosti hodnotenia komplexnej preverky SZSD. (Záznam je totožný so záznamom z 8. schôdzky predstavenstva SZSD.)	25
	23.4.1959 – Zápisnica z 21. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	28.4.1959 – Zápisnica z 22. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	30.4.1959 – Zápisnica z 23. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa plnenia plánu, rozboru vlastnej činnosti, revízne dôvodové a informatívne správy pre predstavenstvo KZSD, vyhodnotenia socialistických súťaží, kontrola uznesení a plánovaných úloh	25
76	Záznamy z 24.- 27. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1959 obsahujú:	

	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v dňoch: 12.5.1959 – Zápisnica z 24. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	16.5.1959 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD	25
	26.5.1959 – Zápisnica z 25. schôdzky predstavenstva KZSD	25
	9.6.1959 – Zápisnica z 26. schôdzky predstavenstva KZSD	25
	23.6.1959 – Zápisnica z 27. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	25
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov pre predstavenstvo KZSD, revízne, informatívne a dôvodové správy, návrhy na opatrenia, vnútropodnikové záležitosti	25
77	Záznamy z 28.- 31.schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1959 obsahujú: a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch: 7.7.1959 – Zápisnica z 28. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	1959 26
	21.7.1959 – Zápisnica z 29. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	26
	28.7.1959 – Zápisnica z 30. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	26
	11.8.1959 – Zápisnica z 31. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	
	b) Správy z komplexných previerok jednotlivých JESD, revízne zhodnotenia maloobchodnej siete KZSD, vnútropodnikové záležitosti	26
78	Záznamy z 32.- 35. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1959 obsahujú: a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	1959

	18.8.1959 – Aktív komunistov Bratislavského kraja (Záznam nebol urobený)	26
	25.8.1959 – Zápisnica z 32. riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	26
	25.8.1959 – Zápisnica z 33. riadneho zasadnutia predstavenstva KZSD	26
	31.8.1959 – Zápisnica z 34. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	26
	15.9.1959 – Zápisnica z 35. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	26
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa plnenia plánu, rozboru vlastnej činnosti atď.	26
79	Záznamy z 36.- 38. schôdzky predstavenstva KZSD 1959 v r. 1959 obsahujú:	
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	
	6.10.1959 – Zápisnica z 36. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	27
	22.10.1959 – Zápisnica z 37. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	27
	2.11.1959 – Záznam z vyhodnocovania socialistickej súťaže krajov Praha – Brno – Bratislava za III. kvartál 1959	27
	10.11.1959 – Zápisnica z 38. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	27
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov týkajúce sa rozboru plnenia plánu, štátneho výkupu, rôznych návrhov na organizačné opatrenia, revízne správy maloobchodnej siete rôznych JEŠD, vnútropodnikové záležitosti, informatívne správy pre predstavenstvo KZSD	27
80	Záznamy z 39.- 42. schôdzky predstavenstva KZSD 1959 v r. 1959 obsahujú:	
	a) Zápisnice zo schôdzok predstavenstva KZSD, ktoré sa konali v dňoch:	
	16.11.1959 – Zápisnica z 39. riadnej schôdzky	

	predstavenstva KZSD	27
	17.11.1959 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD, konanej v Šamoríne	27
	1.12.1959 – Zápisnica zo 40. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	27
	15.12.1959 – Zápisnica zo 41. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	27
	30.12.1959 – Zápisnica zo 42. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov JĽSD a riaditeľov podnikov	27
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa plnenia plánu, rozboru vlastnej činnosti, revízne, dôvodové a informatívne správy pre predstavenstvo KZSD, prehľadné tabuľky ukazovateľov, plnenia plánu, vnútropodnikové problémy	27
81	Záznamy z 1.- 5. schôdzky predstavenstva KZSD obsahujú: a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	1960
	5.1.1960 – Zápisnica z 1. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	19.1.1960 – Zápisnica z 2. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	27.1.1960 – Zápisnica z 3. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	2.2.1960 – Záznam zo schôdzky výboru KZSD, rozšírenej o predsedov revíznych komisií JĽSD	28
	9.2.1960 – Zápisnica zo 4. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	23.2.1960 – Zápisnica z 5. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	b) Správy z komplexných previerok jednotlivých JĽSD, revízne zhodnotenia maloobchodnej siete KZSD, kontrola uznesení a plánovaných úloh vytýčených k XI. Zjazdu KSČ, prehľadné tabuľky ukazovateľov plnenia plánu, vyhodnotenia	

	socialistických súťaží medzi kraji za III. kvartál 1959, interné záležitosti podniku	28
82	Záznamy zo 6.- 10. schôdzky predstavenstva KZSD obsahujú:	1960
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	
	1.3.1960 – Zápisnica zo 6. riadnej schôdzky, predstavenstva KZSD	28
	9.3.1960 – Zápisnica zo 7. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	19.3.1960 – Zápisnica z 8. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	5.4.1960 – Zápisnica z 9. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	19.4.1960 – Zápisnica z 10. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	28
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa rozboru vlastnej činnosti, plnenia plánu, návrhy na rôzne opatrenia, vyhodnotenie pracovníkov, kontrola uznesení prijatých na počesť XI. zjazdu KSC, vnútropodnikové problémy	28
83	Záznamy z 11.- 12. schôdzky predstavenstva KZSD obsahujú :	1960
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	
	29.4.1960 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD	29
	3.5.1960 – Zápisnica z 11. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	29
	17.5.1960 – Zápisnica z 12. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	29
	b) Súhrnné správy jednotlivých rezortov a JESD, pre predstavenstvo KZSD, revízne, dôvodové a informatívne správy, týkajúce sa aj plnenia úloh vytýčených XI. zjazdom KSC, politicko-pracovné hodnotenia, návrhy na peňažné odmeny, kontrola uznesení a plnenia plánu, rôzne vnútropodnikové problémy	29



84	Záznamy z 13.- 17. schôdzky predstavenstva KZSD z r. 1960 obsahujú: a) zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	1960
	7.6.1960 – Zápisnica z 13. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	29
	21.6.1960 – Zápisnica zo 14. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	29
	22.6.1960 – Protokol zo schôdzky výboru KZSD	29
	5.7.1960 – Zápisnica z 15. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	29
	2.8.1960 – Zápisnica zo 17. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	29
	9.8.1960 – Zápisnica zo 17. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	29
	b) Záznamy z komplexných previerok jednotlivých JIŠD, revízne správy a správy o stave mank za určité obdobia, návrhy na organizačné opatrenia, tabuľky ukazovateľov, vyhodnotenia najlepších pracovníkov, interné problémy	29
85	Záznamy z 18.- 22. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1960 obsahujú: a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	1960
	10.8.1960 – Zápisnica z riadnej schôdzky výboru	30
	23.8.1960 – Zápisnica z 18. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	8.9.1960 – Zápisnica z 19. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	22.9.1960 – Zápisnica z 20. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	7.10. 1960 – Zápisnica z 21. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30

	18.10. 1060 – Zápisnica z 22. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	b) Súhrnné zistenia, revízne, dôvodové a informatívne správy z jednotlivých rezortov a JĽSD pre predstavenstvo KZSD, pracovné posudky, návrhy na odmeny, vnútropodnikové záležitosti	30
86	Záznamy z 23.- 25. schôdzky predstavenstva z r. 1960 obsahujú:	
	a) Zápisnica zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	
	19.10.1960 – Zápisnica zo stránickej skupiny členov a náhradníkov členov výboru KZSD	30
	20.11.1960 – Zápisnica zo schôdzky výboru KZSD	30
	27.10.1960 – Zápisnica z 23. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	9.11.1960 – Zápisnica z 24. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	19.11. 1960 – Zápisnica z 25. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	b) Súhrnné správy pre predstavenstvo KZSD od jednotlivých odborov a JĽSD, revízne zhodnotenia maloobchodnej siete predajní KZSD, správy o plánovanom štátnom výkupe, tabuľky, politicko - pracovné posudky vedúcich pracovníkov KZSD a JĽSD, vyhodnotenia socialistických súťaží, návrhy na odmeny a prémie, vnútropodnikové záležitosti	30
87	Záznamy z 26.- 29. schôdzky predstavenstva KZSD v r. 1960 obsahujú:	1960
	a) Zápisnice zo zasadnutí predstavenstva KZSD, konaných v dňoch:	
	23.11.1960 – Zápisnica z 26. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD, rozšírenej o predsedov a vnútropodnikových kontrolórov ĽSD, členov predstavenstva a revíznej komisie ĽSD Galanta	30

	7.12. 1960 – Zápisnica z 27. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	14.12.1960 – Zápisnica z 28. mimoriadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	29.12.1960 – Zápisnica z 29. riadnej schôdzky predstavenstva KZSD	30
	b) Súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa rozboru vlastnej činnosti, plnenia plánu štátneho výkupu, kádrové a pracovné posudky vedúcich pracovníkov KZSD a jednotlivých JĽSD, prehľadné tabuľky ukazovateľov plnenia plánu, revízne, dôvodové a informatívne správy pre predstavenstvo KZSD, vnútro podnikové problémy	30
88	Záznamy z 1.- 30. operatívnej porady KZSD v r. 1960 obsahujú:	1960
	a) Zápisnice z operatívnych porád, konaných v dňoch:	
	3.1.1960 – Zápisnica z 1. operatívnej porady u predsedu KZSD	31
	11.1.1960 – Zápisnica z 2. operatívnej porady u predsedu KZSD	31
	18.1.1960 – Zápisnica z 3. operatívnej porady u predsedu KZSD, pokračovanie 19.1.1960	31
	25.1.1960 – Zápisnica zo 4. operatívnej porady u predsedu KZSD	31
	6.2.1960 – Zápisnica z 5. operatívnej porady KZSD	31
	25.2.1960 – Zápisnica zo 6. operatívnej porady KZSD	31
	5.3.1960 – Zápisnica zo 7. operatívnej porady KZSD	31
	9.3.1960 – Zápisnica z 8. operatívnej porady KZSD	31
	22.3.1960 – Zápisnica z 9. operatívnej porady KZSD	31

28.3.1960 – Zápisnica z 10. operatívnej porady KZSD	31
9.4.1960 – Zápisnica z 11. operatívnej porady KZSD	31
20.4.1960 – Zápisnica z 12. operatívnej porady KZSD	31
30.4.1960 – Zápisnica z 13. operatívnej porady KZSD	31
14.5.1960 – Zápisnica zo 14. operatívnej porady u predsedu KZSD	31
16.5.1960 – Zápisnica z 15. operatívnej porady u predsedu KZSD	31
18.5.1960 – Zápisnica zo 16. operatívnej porady KZSD	31
25.5.1960 – Zápisnica zo 17. operatívnej porady KZSD	31
31.5.1960 – Zápisnica z 18. operatívnej porady KZSD	31
14.6.1960 – Zápisnica z 19. operatívnej porady KZSD	31
4.7.1960 – Zápisnica z 20. operatívnej porady KZSD	31
9.7.1960 – Zápisnica z 21. operatívnej porady KZSD	31
16.7.1960 – Zápisnica z 22. operatívnej porady KZSD	31
25.7.1960 – Zápisnica z 23. operatívnej porady KZSD	31
30.7.1960 – Zápisnica z 24. operatívnej porady KZSD	31
7.8.1960 – Zápisnica z 25. operatívnej porady KZSD	31

	13.8.1960 – Zápisnica z 26. operatívnej porady KZSD	31
	20.8.1960 – Zápisnica z 27. operatívnej porady KZSD	31
	27.8.1960 – Zápisnica z 28. operatívnej porady KZSD	31
	7.9.1960 – Zápisnica z 29. operatívnej porady KZSD	31
	12.9.1960 – Zápisnica z 30. operatívnej porady KZSD	31
	b) Správ z komplexných previerok jednotlivých JESD, súhrnné správy jednotlivých odborov KZSD, týkajúce sa rozboru vlastnej činnosti a plnenia štátneho výkupu, kontrola uznesení a úloh vytýčených XI. zjazdom KSČ, vyhodnotenia socialistickej súťaže, informatívne, dôvodové a revízne správy pre predstavenstvo KZSD, vnútropodnikové záležitosti a problémy	31
89	Záznamy z 31.- 45. operatívnej porady KZSD v r. 1960 obsahujú: a) Zápisnice z operatívnych porád, konaných v dňoch:	1960
	26.9.1960 – Zápisnica z 31. operatívnej porady u predsedu KZSD	31
	28.9.1960 – Zápisnica z 32. operatívnej porady u predsedu KZSD	31
	10.10.1960 – Zápisnica z 33. operatívnej porady vedúcich pracovníkov u predsedu KZSD	31
	22.10.1960 – Zápisnica z 34. operatívnej porady KZSD	31
	24.10.1960 – Zápisnica z 35. operatívnej porady KZSD	31
	25.10.1960 – Zápisnica z 36. operatívnej porady KZSD	31

	3.11.1960 – Zápisnica z 37. operatívnej porady KZSD	31
	7.11.1960 – Zápisnica z 38. operatívnej porady KZSD	31
	15.11.1960 – Zápisnica z 39. operatívnej porady vedúcich pracovníkov u predsedu KZSD	31
	28.- 29.11.1960 – Zápisnica zo 40. operatívnej porady KZSD	31
	5.12.1960 – Zápisnica zo 41. operatívnej porady vedúcich pracovníkov u predsedu KZSD	31
	14.12.1960 – Zápisnica zo 42. operatívnej porady vedúcich pracovníkov u predsedu KZSD	31
	17.12.1960 – Záznam zo 43. operatívnej porady KZSD	31
	27.12.1960 – Zápisnica zo 44. operatívnej porady KZSD	31
	31.12.1960 – Zápisnica zo 45. operatívnej porady KZSD	31
	b) Súhrnné správy odborov KZSD, týkajúce sa plnenia plánu štátneho výkupu, rozboru vlastnej činnosti, kontrola uznesení a plánovaných úloh, pracovné hodnotenia vedúcich pracovníkov KZSD a jednotlivých JĽSD, prehľadné tabuľky ukazovateľov plánu, revízne, dôvodové a informatívne správy pre predstavenstvo KZSD, vnútropodnikové záležitosti	31
90	Zápisnice z previerok – JĽSD Dunajská Streda od 1.8.1956 do 30.6.1960	1956-60 32
91	Zápisnice z previerok – JĽSD Galanta od 1.8.1956 do 30.6.1960	32
92	Zápisnice z previerok – JĽSD Malacky od 1.8.1956 do 30.6.1960	32
93	Zápisnice z previerok a revízií – JĽSD Myjava od 1.8.1956 do 30.6.1960	32

94	Zápisnice z previerok a revízií – JEŠD Nové Mesto nad Váhom od 1.12.1956 do 30.6.1960	1956-60	33
95	Zápisnice z previerok a revízií – JEŠD Pezinok od 1.8.1956 do 30.6.1960		33
96	Zápisnice z previerok a revízií – JEŠD Piešťany od 1.10.1956 do 30.6.1960		33
97	Zápisnice z previerok a revízií – JEŠD Senec od 1.12.1956 do 30.6.1960	1956-60	34
98	Zápisnice z previerok a revízií – JEŠD Senica nad Myjavou od 1.8.1956 do 30.6.1960		34
99	Zápisnice z previerok a revízií – JEŠD Sereď od 1.12.1958 do 30.6.1960		34
100	Výsledný materiál z previerok a revízií JEŠD Šamorín od 1.12.1956 do 30.6.1960	1956-60	35
101	Výsledný materiál z previerok a revízií JEŠD Trenčín od 1.10.1956 do 30.6.1960		35
102	Zápisnice z previerok a revízií JEŠD Tmava od 1.12.1956 do 30.6.1960		35
103	Protokol – JEŠD Dunajská Streda Revidované obdobie: od 1.XI.1956 do 31.12.1959	1956-59	36
104	Protokol z dokladovej revízie – JEŠD Galanta Revidované obdobie: od 1.12.1956 do 31.12.1956		36
105	Protokol z dokladovej revízie – JEŠD Galanta Revidované obdobie: od 1.1.1957 do 31.12.1957		36

106	Protokol z dokladovej revízie – JESD Senica nad Myjavou Revidované obdobie: od 1.9.1956 do 31.12.1957	36
107	Protokol z dokladovej revízie – JESD Senica nad Myjavou Revidované obdobie: od 1.10.1956 do 31.12.1957	36
108	Výsledný materiál z previerok a revízií JESD - Skalica od 1.10.1956 do 1.10.1958	36
109	Protokol z dokladovej revízie – JESD – Trenčín Revidované obdobie: od 1.9.1956 do 1.9.1958	36
110	Protokol z dokladovej revízie – JESD Topoľčany Revidované obdobie: od 1.7.1957 do 31.12.1957	36
111	Protokol z dokladovej revízie – JESD Trnava Revidované obdobie: od 1.12.1956 do 31.12.1958	36
112	Protokol z dokladovej revízie – JESD Bratislava Revidované obdobie: od 1.1.1957 do 1.1.1959	1957-60 37
113	Výsledný materiál z previerok a revízií – JESD Čalovo od 1.1.1957 do 30.6.1960	37
114	Protokol organizácie – JESD Nitra Revidované obdobie: od 1.1.1957 do 1.12.1958	37
115	Protokol organizácie – Družstevný podnik pre propagáciu a údržbu v Nitre. Revidované obdobie: od 1.7.1958 do 31.12.1958	37
116	Výsledný materiál z periodickej revízie vykonanej na JESD v Senici nad Myjavou na hospodárske obdobie: od 1.1.1958 do 31.12.1959	37
117	Protokol z revízie JESD – Galanta. Revidované obdobie: od 1.1.1958 do 30.6.1960	1958-60 38



118	Protokol z revízie JEŠD – Galanta. Revidované obdobie: od 1.1.1958 do 30.6.1960		38
119	Protokol z revízie JEŠD – Levice. Revidované obdobie: od 1.1.1958 do 1.12.1959		38
120	Protokol z revízie JEŠD – Topoľčany. Revidované obdobie: od 1.1.1958 do 30.6.1960		38
121	Protokol z periodickej revízie JEŠD – Šaľa. Revidované obdobie: od 1.1.1960 do 30.6.1960	1960	39
122	Tematické previerky za II. polrok 1960 v KZSD Bratislava		39
123	Správy do predstavenstva za II. polrok 1960		39
124	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Báhoň	1954-55	40
125	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD – Baľoň		40
126	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Borský Mikuláš		40
127	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Budmerice		40
128	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Cerová – Liesková		40
129	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Čáčov		40

130	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Čalovo	40
131	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Častá	40
132	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Častkov	40
133	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Čičov	40
134	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Čičov	40
135	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Doľany	40
136	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Dvorníky	40
137	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Hliník	40
138	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Holiare	40
139	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Hrnčiarovce	40
140	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Hroboňovo	40
141	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Jablonica	40
142	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Pata	40

143	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Pezinok	40
144	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Prietrž	40
145	Podnikový register OZSD – Senica	40
146	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z OZSD - Senica	40
147	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z OZSD - Sereď	40
148	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Slovenský Grob	40
149	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Sobotište	40
150	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Stráže nad Myjavou	40
151	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Šintava	40
152	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Šoporňa	40
153	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Špačince	40
154	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Topoľníky	40
155	Podnikový register OZSD – Trnava	40

156	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z OZSD - Trnava	40
157	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Trstín	40
158	Zápis výsledkov valného zhromaždenia z DSD - Veľký Báb	40
159	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Vlčkovce	40
160	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Zavar	40
161	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD - Zemianska Oľča	40
162	Účtovná uzávierka Potravného družstva v Hliníku	40
163	Účtovná uzávierka Potravného družstva v Gbeloch	40
164	Účtovná uzávierka Potravného družstva zamestnancov Kábel	40
165	Účtovná uzávierka, revízne správy z Potravného družstva v Osuskom	40
166	Súhlas Slovenskej rady družstiev týkajúcich sa založenia Jednôt, spotrebných družstiev v obciach bývalého Bratislavského kraja a ich zápisu do podnikového registra	1953-54 41
167	Bratislavský okres: Kópia zápisu JESD v Bernolákove do podnikového registra	41

168	Kópia zápisu KZSD v Bratislave do podnikového registra	41
169	Kópia zápisu OZSD v Bratislave do podnikového registra	41
170	Kópia zápisu JĽSD v Devínskej Novej Vsi do podnikového registra	41
171	Kópia zápisu JĽSD v Ivanke pri Dunaji do podnikového registra	41
172	Kópia zápisu JĽSD v Moste na Ostrove do podnikového registra	41
173	Kópia zápisu JĽSD v Rusovciach do podnikového registra	41
174	Kópia zápisu JĽSD vo Svätom Jure podnikového registra	41
175	Kópia zápisu JĽSD vo Vysokej pri Morave do podnikového registra	41
176	Kópia zápisu JĽSD v Záhorskej Bystrici do podnikového registra	41
177	Kópia zápisu JĽSD v Zohore do podnikového registra	41
178	Okres Čalovo: Kópia zápisu JĽSD v Čalove do podnikového registra	41
179	Kópia zápisu JĽSD v Čalove do podnikového registra	41

180	Kópia zápisu JĽSD v Okoči do podnikového registra	41
181	SZSD v Bratislave súhlasí so založením Jednoty, spotrebného a výrobného družstva v Čalove a s jeho zápisom do podnikového registra	41
182	SZSD potvrdzuje, že JĽSD v Zemianskej Olči je spôsobilé plniť úlohy, vytýčené v jeho stanovách, preto dáva súhlas k jeho založeniu	41
183	SZSD v Bratislave súhlasí so založením Jednoty, spotrebného a výrobného družstva v Zemianskej Olči a jeho zápisom do podnikového registra	41
184	Okres Dunajská Streda: Kópia zápisu JĽSD v BAKE do podnikového registra	41
185	Kópia zápisu JĽSD v Dolnom BARE do podnikového registra	41
186	Kópia zápisu OZSD v Dunajskej Strede do podnikového registra	41
187	Kópia zápisu JĽSD v Gabčíkove do podnikového registra	41
188	Kópia zápisu JĽSD v Holicích do podnikového registra	41
189	Kópia zápisu JĽSD v Jahodnej do podnikového registra	41
190	Kópia zápisu JĽSD v Orechovej Potôni do podnikového registra	41

191	Kópia zápisu JĽSD vo Svätom Michale do podnikového registra	41
192	Kópia zápisu JĽSD v Trhovej Hradskej do podnikového registra	41
193	Kópia zápisu JĽSD vo Vrakuni do podnikového registra	41
194	Okres Galanta: Kópia zápisu JĽSD v Čiernom Brode do podnikového registra	41
195	Kópia zápisu JĽSD v Dolných Salibách do podnikového registra	41
196	Kópia zápisu OZSD v Galante do podnikového registra	41
197	Kópia zápisu JĽSD v Horných Salibách do podnikového registra	41
198	Kópia zápisu JĽSD v Kajali do podnikového registra	41
199	Kópia zápisu JĽSD v Matuškovce do podnikového registra	41
200	Kópia zápisu JĽSD v Mostovej do podnikového registra	41
201	Kópia zápisu JĽSD v Tomášikove do podnikového registra	41
202	Kópia zápisu JĽSD v Trsticiach do podnikového registra	41

203	Kópia zápisu JESD vo Veľkej Mači do podnikového registra	41
204	Okres Malacky: Kópia zápisu JESD v Borskom Svätom Jure do podnikového registra	41
205	Kópia zápisu JESD v Gajaroch do podnikového registra	41
206	Kópia zápisu JESD v Kuchyni do podnikového registra	41
207	Kópia zápisu JESD v Lozorne do podnikového registra	41
208	Kópia zápisu OZSD v Malackách do podnikového registra	41
209	Kópia zápisu JESD v Moravskom Svätom Jure do podnikového registra	41
210	Kópia zápisu JESD v Plaveckom Svätom Mikuláši do podnikového registra	41
211	Kópia zápisu JESD v Plaveckom Štvrtku do podnikového registra	41
212	Kópia zápisu JESD v Sološnici do podnikového registra	41
213	Kópia zápisu JESD v Studienke do podnikového registra	41
214	Kópia zápisu JESD v Záhorskej Vsi do podnikového registra	41



215	Kópia zápisu JESD v Závode do podnikového registra	41
216	Okres Myjava: Kópia zápisu JESD v Kostolnom do podnikového registra	41
217	Kópia zápisu JESD v Krajnóm do podnikového registra	41
218	Kópia zápisu OZSD v Myjave do podnikového registra	41
219	Kópia zápisu JESD v Myjave - Poriadie do podnikového registra	41
220	Kópia zápisu JESD v Turej Lúke do podnikového registra	41
221	Kópia zápisu JESD vo Vrbovciach do podnikového registra	41
222	Okres Nové Mesto nad Váhom: Kópia zápisu JESD v Beckove do podnikového registra	41
223	Kópia zápisu JESD v Bošáci do podnikového registra	41
224	Kópia zápisu JESD v Bzinciach pod Javorinou do podnikového registra	41
225	Kópia zápisu JESD Čachticiach do podnikového registra	41
226	Kópia zápisu JESD v Hôrke nad Váhom do podnikového registra	41

227	Kópia zápisu JESD v Kríži nad Váhom do podnikového registra	41
228	Kópia zápisu JESD v Eubline do podnikového registra	41
229	Kópia zápisu JESD v Moravskom Lieskovom do podnikového registra	41
230	Kópia zápisu JESD v Novej Bošáci do podnikového registra	41
231	Kópia zápisu OZSD v Novom Meste nad Váhom do podnikového registra	41
232	Kópia zápisu JESD v Podoli do podnikového registra	41
233	Okres Pezinok: Kópia zápisu JESD v Báhoni do podnikového registra	41
234	Kópia zápisu JESD v Budmericiach do podnikového registra	41
235	Kópia zápisu JESD v Doľanoch do podnikového registra	41
236	Kópia zápisu JESD v Častej do podnikového registra	41
237	Kópia zápisu JESD v Hliníku do podnikového registra	41
238	Kópia zápisu OZSD v Pezinku do podnikového registra	41

239	Kópia zápisu JĽSD v Slovenskom Grobe do podnikového registra	41
240	Kópia zápisu JĽSD vo Veľkých Čanikovciach do podnikového registra	41
241	Okres Piešťany: Kópia zápisu JĽSD v Banke do podnikového registra	41
242	Kópia zápisu JĽSD v Drahovciach do podnikového registra	41
243	Kópia zápisu JĽSD v Chtelnici do podnikového registra	41
244	Kópia zápisu JĽSD v Krakovanoch do podnikového registra	41
245	Kópia zápisu JĽSD v Modrovej do podnikového registra	41
246	Kópia zápisu OZSD v Piešťanoch do podnikového registra	41
247	Kópia zápisu JĽSD v Pobeďime do podnikového registra	41
248	Kópia zápisu JĽSD v Šterusiach do podnikového registra	41
249	Kópia zápisu JĽSD vo Veľkých Kostofanoch do podnikového registra	41
250	Kópia zápisu JĽSD vo Veselom do podnikového registra	41

251	Okres Senec: Kópia zápisu JĽSD v Blatnom do podnikového registra	41
252	Kópia zápisu JĽSD v Jelke do podnikového registra	41
253	Kópia zápisu JĽSD v Kostolnej pri Dunaji do podnikového registra	41
254	Kópia zápisu JĽSD v Kráľovej pri Senci do podnikového registra	41
255	Kópia zápisu JĽSD v Pustých Úľanoch do podnikového registra	41
256	Kópia zápisu JĽSD v Réci do podnikového registra	41
257	Kópia zápisu OZSD v Senci do podnikového registra	41
258	Kópia zápisu JĽSD vo Veľkých Úľanoch do podnikového registra	41
259	Kópia zápisu JĽSD vo Veľkom Bieli do podnikového registra	41
260	Kópia zápisu JĽSD vo Veľkom Grobe do podnikového registra	41
261	Okres Senica: Kópia zápisu JĽSD v Borskom Mikuláši do podnikového registra	41
262	Kópia zápisu JĽSD v Cerovej – Lieskovom do podnikového registra	41

263	Kópia zápisu JESD v Čáčove do podnikového registra	41
264	Kópia zápisu JESD v Častkove do podnikového registra	41
265	Kópia zápisu JESD v Dojči do podnikového registra	41
266	Kópia zápisu JESD v Jablonici do podnikového registra	41
267	Kópia zápisu JESD v Prietrži do podnikového registra	41
268	Kópia zápisu JESD v Senici do podnikového registra	41
269	Kópia zápisu OZSD v Senici nad Myjavou do podnikového registra	41
270	Kópia zápisu JESD v Sobotišti do podnikového registra	41
271	Kópia zápisu JESD v Strážoch nad Myjavou do podnikového registra	41
272	Kópia zápisu JESD v Šaštíne do podnikového registra	41
273	Okres Sereď: Kópia zápisu JESD v Abraháme do podnikového registra	41
274	Kópia zápisu JESD v Dolnej Strede do podnikového registra	41

275	Kópia zápisu JESD v Dvorníkoch do podnikového registra	41
276	Kópia zápisu OZSD v Seredi do podnikového registra	41
277	Kópia zápisu JESD v Seredi do podnikového registra	41
278	Kópia zápisu JESD v Pate do podnikového registra	41
279	Kópia zápisu JESD v Šintave do podnikového registra	41
280	Kópia zápisu JESD v Šoporni do podnikového registra	41
281	Kópia zápisu JESD v Šúrovciach do podnikového registra	41
282	Kópia zápisu JESD vo Veľkom Bábě do podnikového registra	41
283	Kópia zápisu JESD vo Vlčkovciach do podnikového registra	41
284	Okres Skalica: Kópia zápisu JESD v Brodskom do podnikového registra	41
285	Kópia zápisu JESD v Kopčanoch do podnikového registra	41
286	Kópia zápisu JESD v Petrovej Vsi do podnikového registra	41

287	Kópia zápisu JEŠD v Radošovciach do podnikového registra	41
288	Kópia zápisu OZSD v Skalici do podnikového registra	41
289	Kópia zápisu JEŠD v Trnovci do podnikového registra	41
290	Kópia zápisu JEŠD vo Vlčkovanoch do podnikového registra	41
291	Okres Šamorín: Kópia zápisu JEŠD v Kvetoslavove do podnikového registra	41
292	Kópia zápisu JEŠD v Nových Košariskách do podnikového registra	41
293	Kópia zápisu JEŠD v Rasticiach do podnikového registra	41
294	Kópia zápisu JEŠD v Rohovciach do podnikového registra	41
295	Kópia zápisu OZSD v Šamoríne do podnikového registra	41
296	Kópia zápisu JEŠD v Šamoríne do podnikového registra	41
297	Kópia zápisu JEŠD vo Štvrtku na Ostrove do podnikového registra	41
298	Kópia zápisu JEŠD v Tomašove do podnikového registra	41

299	Okres Trenčín: Kópia zápisu JESD v Dolnej Súči do podnikového registra	41
300	Kópia zápisu JESD v Drietome do podnikového registra	41
301	Kópia zápisu JESD v Hornej Súči do podnikového registra	41
302	Kópia zápisu JESD v Chochoľnej do podnikového registra	41
303	Kópia zápisu JESD v Opatovej do podnikového registra	41
304	Kópia zápisu JESD v Skalskej Novej Vsi do podnikového registra	41
305	Kópia zápisu JESD v Soblahove do podnikového registra	41
306	Kópia zápisu JESD v Trenčianskej Turnej do podnikového registra	41
307	Kópia zápisu OZSD v Trenčíne do podnikového registra	41
308	Kópia zmeny pri zápise OZSD Trenčín do podnikového registra	41
309	Kópia zápisu JESD vo Veľkých Stankovciach do podnikového registra	41
310	Okres Trnava: Kópia zápisu JESD v Círeň do podnikového registra	41



311	Kópia zápisu JĽSD v Dechticiach do podnikového registra	41
312	Kópia zápisu JĽSD v Dolnej Krupej do podnikového registra	41
313	Kópia zápisu JĽSD v Dolnom Dubovom do podnikového registra	41
314	Kópia zápisu JĽSD v Horných Orešanoch do podnikového registra	41
315	Kópia zápisu JĽSD v Hrnčiarovciach do podnikového registra	41
316	Kópia zápisu JĽSD v Modranke do podnikového registra	41
317	Kópia zápisu JĽSD v Ružindole do podnikového registra	41
318	Kópia zápisu JĽSD v Suchej do podnikového registra	41
319	Kópia zápisu JĽSD v Šelpiciach do podnikového registra	41
320	Kópia zápisu JĽSD v Špačinciach do podnikového registra	41
321	Kópia zápisu OZSD v Trnave do podnikového registra	41
322	Kópia zápisu JĽSD v Trstíne do podnikového registra	41
323	Kópia zápisu JĽSD v Zavari do podnikového registra	41

324	Zápisnica z riadneho valného zhromaždenia 1953/54 v Dunajskej Strede, účtovná uzávierka, zoznam členov	41
325	SZSD v Bratislave, potvrdzuje jednotlivým JZSD v Bratislavskom kraji spôsobilosť plniť úlohy, dáva súhlas na ich založenie a zápis do podnikového registra	41
326	Okres Bratislava: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Bernolákovo	41
327	Zápis výsledkov valných zhromaždení OZSD Bratislava	41
328	Zápis výsledkov valných zhromaždení DSD Devínska Nová Ves	41
329	Zápis výsledkov valných zhromaždení DSD Ivanka pri Dunaji	41
330	Zápis výsledkov valných zhromaždení DSD Most na Ostrove	41
331	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Rusovce	41
332	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Svätý Jur	41
333	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Vrakuňa	41
334	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Vysoká pri Morave	41

335	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Zohor	41
336	Okres Dunajská Streda: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Dolný Bar	41
337	Zápis výsledkov valných zhromaždení z OSD Dunajská Streda	41
338	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Gabčíkovo	41
339	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Holice	41
340	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Holice	41
341	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Jahodná	41
342	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Orechová Potôň	41
343	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Svätý Michal na Ostrove	41
344	Okres Dunajská Streda: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Trhová Hradská	41
345	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Vrakuň	41
346	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Vydrany	41

347	Podnikový register OZSD Bratislava	1954/55	42
348	Okres Malacky: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Borský Svätý Jur		42
349	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Gajary		42
350	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Lozorno		42
351	Zápis výsledkov valných zhromaždení z OZSD Malacky		42
352	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Moravský Svätý Ján		42
353	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Pernek		42
354	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Sološnica		42
355	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Studienka		42
356	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Záhorská Ves		42
357	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Závod		42
358	Okres Myjava: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Kostolné		42

359	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Krajné	42
360	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Poradie	42
361	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Vrbovce	42
362	Okres Nové Mesto nad Váhom: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Beckov	42
363	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Bošáca	42
364	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Čachtice	42
365	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Hôrka nad Váhom	42
366	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Lubina	42
367	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Moravské Lieskové	42
368	Zápis výsledkov valných zhromaždení z OZSD Nové Mesto nad Váhom	42
369	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Podolie	42
370	Okres Piešťany: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Banka	42

371	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Drahovce	42
372	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Chtelnica	42
373	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Krakovany	42
374	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Modrová	42
375	Zápis výsledkov valných zhromaždení z OZSD Piešťany	42
376	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Piešťany	42
377	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Šterusy	42
378	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Veľké Kosťany	42
379	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Veselé	42
380	Okres Senec: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Blatné	42
381	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Jelka	42
382	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Kráľová pri Senci	42

383	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Pusté Úľany	42
384	Zápis výsledkov valných zhromaždení z OZSD Senec (Podnikový register)	42
385	Potvrdenie o schválení výsledkov valného zhromaždenia z DSD Veľký Biel	42
386	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Veľký Grob	42
387	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Veľké Úľany	42
388	Okres Skalica: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Brodské	42
389	Zápis výsledkov valných zhromaždení OZSD Skalica	42
390	Okres Šamorín: Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Kvetoslavov	42
391	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Lehnice	42
392	Zápis výsledkov valných zhromaždení z OZSD Šamorín	42
393	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Tomašov	42
394	Zápis výsledkov valných zhromaždení z DSD Melčice, okres Trenčín	42

395	Okres Bratislava – úradné svedectvo Ľudový súd v Bratislave potvrdzuje zápis KZSD so sídlom v Bratislave do podnikového registra tunajšieho súdu	42
396	Predstavenstvo SZSD v Bratislave schvaľuje organizačné zmeny v jednotlivých JEED v okrese Čalovo	42
397	Organizačné zmeny jednotlivých JEED v okrese Dunajská Streda	42
398	Predstavenstvo SZSD v Bratislave schvaľuje organizačné zmeny v jednotlivých JEED v okrese Galanta	42
399	Organizačné zmeny jednotlivých JEED v okrese Malacky	42
400	Organizačné zmeny jednotlivých JEED v okrese Nové Mesto nad Váhom	42
401	Organizačné zmeny jednotlivých JEED v okrese Pezinok	42
402	Organizačné zmeny jednotlivých JEED v okrese Sereď	42
403	Organizačné zmeny jednotlivých JEED v okrese Skalica	42
404	Organizačné zmeny jednotlivých JEED v okrese Trnava	42
405	Fúzie jednotlivých DSD v Bratislavskom kraji	1956 43
406	Žiadosť Ľudového súdu v Bratislave o predloženie správ valných zhromaždení z jednotlivých DSD	43



407	KZSD v Bratislave potvrdzuje schválenie výsledkov valného zhromaždenia jednotlivým JLSD v Bratislavskom kraji		43
408	Výmaz Jednôt, Ľudových spotrebných družstiev v Bratislavskom kraji z podnikového registra		43
409	Zmeny v podnikovom registri pri zapísaných jednotlivých družstvách		43
410	Účtovné uzávierky 1951 a uzávierky za ¼ -roky 1952 v J-OZSD Dunajská Streda	1951/52	44
411	Účtovné uzávierky 1951 a ¼ ročné uzávierky 1952 v OZSD Galanta		44
412	Účtovné uzávierky z J-OZSD v Piešťanoch (1951, ¼ ročné 1952)		44
413	Účtovná uzávierka z J-OZSD v Trenčíne (1951, ¼ ročné 1952)		44
414	Účtovná uzávierka z J-OZSD v Trnave (1951, ¼ ročné 1952)		44
415	Účtovná uzávierka z OZSD Bratislava za r. 1953	1952/53	45
416	Účtovná uzávierka z OZSD Čalovo za r. 1953		45
417	Účtovná uzávierka z OZSD Dunajská Streda za r. 1953		45
418	Účtovná uzávierka z OZSD Pezinok za r. 1953		45
419	Účtovná uzávierka z OZSD Šamorín za r. 1953		45

420	Krajské sumáre – účtovné uzávierky za r. 1952		45
421	Krajské sumáre – účtovné uzávierky za r. 1953		45
422	Účtovná uzávierka z OZSD Bratislava za r. 1952	1952/53	46
423	Účtovná uzávierka z OZSD v Galante za r. 1953		46
424	Účtovná uzávierka z OZSD Malacky za r. 1953		46
425	Účtovná uzávierka z OZSD v Myjave za r. 1953		46
426	Účtovná uzávierka z OZSD v Novom Meste nad Váhom za r. 1953		46
427	Účtovné uzávierky z OZSD v Pezinku za r. 1953		46
428	Účtovné uzávierky z OZSD v Piešťanoch za r. 1953		46
429	Účtovné uzávierky z OZSD v Skalici za r. 1952		46
430	Účtovná uzávierka z OZSD Malacky za r. 1953	1953	47
431	Účtovná uzávierka z OZSD Senec za r. 1953		47
432	Účtovná uzávierka z OZSD Senica za r. 1953		47
433	Účtovná uzávierka z OZSD Sereď za r. 1953		47
434	Účtovná uzávierka z OZSD Skalica za r. 1953		47

435	Účtovná uzávierka z OZSD Šamorín za r. 1953		47
436	Účtovná uzávierka z OZSD Trenčín za r. 1953		47
437	Účtovná uzávierka z OZSD Trnava za r. 1953		47
438	Ročná uzávierka z OZSD Senec za r. 1954	1954	48
439	Ročné výkazy z OZSD Čalovo za r. 1954		48
440	Ročné výkazy z OZSD Dunajská Streda za r. 1954		48
441	Ročné výkazy z OZSD Galanta za r. 1954		48
442	Ročné výkazy z OZSD Malacky za r. 1954		48
443	Ročné výkazy z OZSD Myjava za r. 1954		48
444	Ročné výkazy z OZSD Senec za r. 1954		48
445	Ročné výkazy z OZSD Sereď za r. 1954		48
446	Ročné výkazy z OZSD Skalica za r. 1954		48
447	Ročné výkazy z OZSD Šamorín za r. 1954		48
448	Ročné výkazy z OZSD Bratislava za r. 1954	1954	49
449	Ročné výkazy z OZSD Nové Mesto nad Váhom za r. 1954		49
450	Ročné výkazy z OZSD Pezinok za r. 1954		49

451	Ročné výkazy z OZSD Piešťany za r. 1954		49
452	Ročné výkazy z OZSD Senica za r. 1954		49
453	Ročné výkazy z OZSD Trenčín za r. 1954		49
454	Ročné výkazy z OZSD Trnava za r. 1954		49
455	Rožbory o hospodárskej činnosti jednotlivých OZSD a DSD v Bratislavskom kraji, sumár za r. 1954		49
456	Ročné výkazy z OZSD Malacky za r. 1955	1955	50
457	Ročné výkazy z OZSD Myjava za r. 1955		50
458	Ročné výkazy z OZSD Piešťany za r. 1955		50
459	Ročné výkazy z OZSD Senica za r. 1955		50
460	Ročné výkazy z OZSD Skalica za r. 1955		50
461	Ročné výkazy z OZSD Trnava za r. 1955		50
462	Ročné výkazy z OZSD Bratislava za r. 1955	1955	51
463	Ročné výkazy z OZSD Nové Mesto nad Váhom za r. 1955		51
464	Ročné výkazy z OZSD Pezinok za r. 1955		51
465	Ročné výkazy z OZSD Sereď za r. 1955		51
466	Ročné výkazy z OZSD Trenčín za r. 1955		51

467	Ročné výkazy z JLS D Bratislava za r. 1955	1955	52
468	Ročné výkazy z OZSD Čalovo za r. 1955		52
469	Ročné výkazy z OZSD Dunajská Streda za r. 1955		52
470	Ročné výkazy z OZSD Galanta za r. 1955		52
471	Ročné výkazy z OZSD Senec za r. 1955		52
472	Ročné výkazy z OZSD Šamorín za r. 1955		52
473	Ročné výkazy, sumár DSD okresu Piešťany za r. 1954	1954/55	53
474	Ročné výkazy z DSD okresu Sereď za r. 1955		53
475	Ročné výkazy z DSD Čalovo za r. 1954	1954	54
476	Ročné výkazy, sumár okresu Galanta za r. 1954		54
477	Ročné výkazy DSD okresu Nové Mesto nad Váhom za r. 1954		54
478	Ročné výkazy DSD okresu Pezinok za r. 1954		54
479	Ročné výkazy z DSD okresu Bratislava za r. 1954	1954	55
480	Ročné výkazy z DSD okresu Dunajská Streda za r. 1954		55
481	Ročné výkazy z DSD okresu Trenčín za r. 1954		55

482	Ročné výkazy z DSD okresu Sereď za r. 1954	1954	56
483	Ročné výkazy z DSD okresu Trnava za r. 1954		56
484	Ročné výkazy z DSD okresu Malacky za r. 1954	1954	57
485	Ročné výkazy z DSD okresu Myjava za r. 1954		57
486	Ročné výkazy z DSD okresu Senica za r. 1954		57
487	Ročné výkazy z DSD okresu Skalica za r. 1954		57
488	Ročné výkazy z DSD okresu Malacky za r. 1955	1955	58
489	Ročné výsledky z DSD okresu Myjava za r. 1955		58
490	Ročné výsledky z DSD okresu Senica za r. 1955		58
491	Ročné výsledky z DSD okresu Skalica za r. 1955		58
492	Ročné výsledky z DSD okresu Galanta za r. 1955	1955	59
493	Ročné výsledky z DSD okresu Trnava za r. 1955		59
494	Ročné výkazy z DSD v okrese Piešťany za r. 1955	1955	60
495	Ročné výkazy z DSD v okrese Senec za r. 1955		60
496	Ročné výkazy z DSD v okrese Trenčín za r. 1955		60
497	Ročné výkazy z DSD v okrese Čalovo za r. 1955	1955	61

498	Ročné výkazy z DSD v okrese Dunajská Streda za r. 1955		61
499	Ročné výkazy z DSD v okrese Nové Mesto nad Váhom za r. 1955		61
500	Ročné výkazy z DSD v okrese Pezinok za r. 1955		61
501	Ročné výkazy z DSD v okrese Šamorín za r. 1955		61
502	Sumár jednotlivých DSD za r. 1954	1954/55	62
503	Ročné výkazy KZSD v Bratislave za r. 1954		62
504	Ročný výkaz Družstevného veľkoobchodu odevným tovarom v Bratislave za r. 1955		62
505	Ročný výkaz KZSD v Bratislave za r. 1955		62
506	Ročné výkazy za KZSD v Bratislave v r. 1955		62
507	Ročné výkazy za KZSD Bratislava za r. 1955		62
508	Rozbor plnenia úloh na úseku spotrebných družstiev v kraji Bratislava za r. 1955	1955/58	63
509	Rozbor plnenia úloh v kraji Bratislava za r. 1956		63
510	Rozbor plnenia úloh v kraji Bratislava za r. 1957		63
511	Komplexný rozbor plnenia plánovaných úloh za r. 1958		63
512	Komplexný rozbor plnenia plánovaných úloh za rok 1957 (KZSD)	1957/59	64

513	Komplexný rozbor plnenia plánovaných úloh za rok 1958 (KZSD)		64
514	Komplexný ekonomický rozbor za rok 1959 (KZSD)		64
515	Komplexný ekonomický rozbor za rok 1959	1959/61	65
516	Ročný komplexný rozbor činnosti organizácií Spotrebných družstiev Západoslovenského kraja za rok 1960		65
517	Ročný komplexný rozbor činnosti organizácií Spotrebných družstiev Západoslovenského kraja za rok 1961		65
518	Ročné účtovné výkazy OZSD v likvidácií za rok 1956	1956	66
519	Ročné účtovné výkazy a rozbor JESD za rok 1956		66
520	Ročné účtovné výkazy a rozbor JESD za rok 1956		66
521	Ročné účtovné výkazy a rozbor JESD za rok 1956	1956/57	67
522	Likvidačná správa z OZSD Čalovo za rok 1957		67
523	Likvidačná správa z OZSD Galanta za rok 1957		67
524	Likvidačná správa z OZSD Malacky za rok 1957		67



525	Likvidačná správa z OZSD Nové Mesto nad Váhom za rok 1957		67
526	Likvidačná správa z OZSD Šamorín za rok 1957		67
527	Rozpis štátneho plánu SD na Slovensku pre rok 1956, po úprave k 1.IV.1956	1956/57	68
528	Účtovná uzávierka Dopravného podniku závodnej dopravy KZSD v Bratislave za mesiac december 1956		68
529	Likvidačná správa z OZSD Pezinok za rok 1957		68
530	Likvidačná správa z OZSD Senec za rok 1957		68
531	Likvidačná správa z OZSD Sereď za rok 1957		68
532	Likvidačná správa z OZSD Skalica za rok 1957		68
533	Rozbor plnenia úloh na úseku spotrebných družstiev za rok 1955	1955/57	69
534	Rozbor plnenia úloh na úseku spotrebných družstiev v kraji Bratislava za rok 1955		69
535	Rozbor plnenia úloh na úseku spotrebných družstiev v kraji Bratislava za rok 1955		69
536	Správa o priebehu likvidácie OZSD a o ukončení a výsledku likvidácie niektorých OZSD v Bratislavskom kraji	1956	70

537	Účtovné výkazy a rozborý SD Bratislavského kraja k 1.7.1956		70
538	Účtovné výkazy a rozborý SD Bratislavského kraja k 1.10.1956		70
539	Mesačný výkaz Ľudového spotrebného družstva v Dunajskej Strede za r. 1956		70
540	Mesačné účtovné výkazy OZSD Bratislava za r. 1957	1957	71
541	Účtovné výkazy – rozborý J-ĽSD Bratislava za r. 1957		71
542	Účtovné výkazy – rozborý J-ĽSD Čalovo za r. 1957	1957	72
543	Účtovné výkazy – rozborý J-ĽSD Dunajská Streda za r. 1957		72
544	Účtovné výkazy – rozborý J-ĽSD Malacky za r. 1957	1957	73
545	Účtovné výkazy – rozborý J-ĽSD Myjava za r. 1957		73
546	Účtovné výkazy a rozborý J-ĽSD Galanta za r. 1957	1957	74
547	Účtovné výkazy a rozborý J-ĽSD Nové Mesto nad Váhom za r. 1957		74
548	Účtovné výkazy a rozborý J-ĽSD Nové Mesto nad Váhom za r. 1957	1957	75
549	Účtovné výkazy a rozborý J-ĽSD Pezinok za r. 1957		75

550	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Piešťany za r. 1957	1957	76
551	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Senec za r. 1957		76
552	I. Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Sereď za I.- VI. r. 1957	1957	77
553	II. Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Sereď za VII.- XII. r. 1957		77
554	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Senica za r. 1957	1957	78
555	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Skalica za r. 1957		78
556	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Trnava za I.- XI. mesiac r. 1957 II.- XII. mesiac (2 knihy)	1957	79
557	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Šamorín za r. 1957	1957	80
558	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Trenčín za r. 1957		80
559	Účtovné výkazy Družstevného podniku pre výkup a spracovanie meďu v Bratislave za rok 1957	1957	81
560	Účtovné výkazy KZSD, DVOT, DVPPT v Bratislave za rok 1957		81
561	Súhrnné účtovné výkazy KZSD, DVOT, DVPPT, OZSD v Bratislave za rok 1957		81

562	Účtovné výkazy a rozborý SD za rok 1957 (1)	1957	82
563	Účtovné výkazy a rozborý SD za rok 1957 (2)		82
564	Účtovné výkazy a rozborý SD v Bratislavskom kraji k 1.1.1957 (3)		82
565	Účtovné výkazy a rozborý SD, celokrajový sumár k 1.IV.1957	1957	83
566	Účtovné výkazy a rozborý, sumár celokrajových účtovných výkazov SD k 1.7.1957		83
567	Účtovné výkazy a rozborý SD v celokrajovom meradle k 1.10.1957		83
568	Účtovné výkazy z J-ESD v Bratislave a okolí za rok 1958	1958	84
569	Účtovné výkazy z J-ESD v Bratislave a okolí za december 1958		84
570	Účtovné výkazy z J-ESD Čalovo za I.- XI. mesiac 1958		84
571	Ročný účtovný výkaz J-ESD Čalovo za rok 1958	1958	85
572	Účtovné výkazy z J-ESD Dunajská Streda za I.- XI. mesiac 1958		85
573	Ročný účtovný výkaz – rozbor z J-ESD Dunajská Streda za rok 1958		85
574	Účtovné výkazy z J-ESD Galanta za I.- XI. mesiac 1958	1958	86

575	Ročný účtovný výkaz – rozbor z J-ESD Galanta za rok 1958		86
576	Účtovné výkazy z J-ESD Malacky za I.- XI. mesiac 1958		86
577	Ročný účtovný výkaz a rozbor z J-ESD Malacky za rok 1958	1958	87
578	Účtovné výkazy, rozbor z J-ESD Myjava za rok 1958		87
579	Účtovné výkazy a rozbor z J-ESD Nové Mesto nad Váhom za I.- XII. mesiac 1958		87
580	Účtovné výkazy a rozbor z J-ESD Pezinok za I.- IX. mesiac 1958	1958	88
581	Účtovné výkazy a rozbor z J-ESD Pezinok za X.- XII. mesiac 1958		88
582	Účtovné výkazy a rozbor z J-ESD Piešťany za I.- IX. mesiac 1958	1958	89
583	Účtovné výkazy a rozbor z J-ESD Piešťany za X.- XII. mesiac 1958		89
584	Účtovné výkazy a rozbor J-ESD Senec za I.- XII. mesiac 1958	1958	90
585	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Senica za I.- IX. mesiac 1958		90
586	Účtovné výkazy a rozbor J-ESD Senica za X.- XII. mesiac 1958		90

587	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Sereď za I.- IX. mesiac 1958	1958	91
588	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Sereď za X.- XII. mesiac 1958		91
589	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Skalica za I.- X. mesiac 1958	1958	92
590	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Šamorín za I.- IX. mesiac 1958		92
591	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Šamorín za X.- XII. mesiac 1958		92
592	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Trenčín za I.- IX. mesiac 1958	1958	93
593	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Trenčín za X.- XII. mesiac 1958		93
594	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Trnava za I.- XI. mesiac 1958	1958	94
595	Účtovné výkazy – rozbor J-ESD Trnava za december 1958		94
596	Účtovné výkazy – rozbor KZSD, MEDOS, DPPÚ za rok 1958	1958	95
597	Účtovné výkazy – rozbor DVOT, DVPPT za I.- XII. mesiac 1958		95
598	Účtovné výkazy Dopravného podniku SD a OZSD v likvidácii za rok 1958	1958	96
599	Súhrnné účtovné výkazy (kraj Bratislava) za rok 1958		96

600	Účtovné výkazy – rozbory J-ESD Bratislava-okolie za I.- IX. mesiac r. 1959	1959	97
601	Účtovné výkazy – rozbory J-ESD Bratislava-okolie za X.- XII. mesiac r. 1959		97
602	Ročné účtovné výkazy a rozbory z J-ESD Čalovo za rok 1959 od I.- IX.	1959	98
603	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Čalovo za X.- XII mesiac r. 1959		98
604	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Dunajská Streda za I.- IX. mesiac 1959	1959	99
605	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Dunajská Streda za X.- XII. mesiac r. 1959		99
606	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Galanta za I.- VI. mesiac 1959	1959	100
607	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Galanta za VII.- IX. mesiac 1959		100
608	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Galanta za X.- XII. mesiac 1959		100
609	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Malacky za I.- VIII. mesiac 1959	1959	101
610	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Malacky za IX.- XII. mesiac 1959		101
611	Účtovné výkazy a rozbory J-ESD Myjava za I.- IX. mesiac 1959	1959	102

612	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Myjava za X.- XII. mesiac 1959		102
613	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Nové Mesto nad Váhom za I.- IX. mesiac 1959	1959	103
614	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Nové Mesto nad Váhom za X.- XII. mesiac 1959		103
615	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Pezinok za I.- IX. mesiac 1959		103
616	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Pezinok za X.- XII. mesiac 1959	1959	104
617	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Piešťany za I.- VI. mesiac 1959		104
618	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Piešťany za VII.- XI. mesiac 1959	1959	105
619	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Piešťany za XII. mesiac 1959		105
620	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Senec za I.- IX. mesiac 1959	1959	106
621	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Senec za XII. mesiac 1959		106
622	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Senica za I.- VIII. mesiac 1959	1959	107
623	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Senica za IX.- XII. mesiac 1959		107
624	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Sereď za I.- VI. mesiac 1959	1959	108



625	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Sereď za VII.- XI. mesiac 1959		108
626	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Sereď za XII. mesiac 1959	1959	109
627	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Šamorín za I.- IX. mesiac 1959		109
628	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Šamorín za X.- XII. mesiac 1959	1959	110
629	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Trenčín za I.- V. mesiac 1959		110
630	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Trenčín za VI.- IX. mesiac 1959	1959	111
631	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Trenčín za X.- XII. mesiac 1959		111
632	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Trenčín – dodatok		111
633	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Trnava za I.- X. mesiac 1959	1959	112
634	Účtovné výkazy a rozborý J-ESD Trnava za XII. mesiac 1959		112
635	Účtovné výkazy a rozborý KZSD Bratislava za rok 1959	1959	113
636	Účtovné výkazy a rozborý DPPÚ – Bratislava za rok 1959		113

637	Účtovné výkazy a rozborý Medos – Bratislava za rok 1959		113
638	Súhrnné účtovné výkazy, rozborý KZSD - Bratislava za I.- VI. mesiac r. 1959	1959	114
639	Súhrnné účtovné výkazy, rozborý KZSD - Bratislava za VII.- XII. mesiac r. 1959		114
640	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Bratislava – okolie do 30.6.1960	1959/60	115
641	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Čalovo do 30.6.1960		115
642	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Dunajská Streda do 30.6.1959		115
643	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Galanta do 30.6.1959	1959	116
644	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Malacky do 30.6.1959		116
645	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Myjava, Pezinok do 30.6.1959	1959	117
646	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Piešťany do 30.6.1959		117
647	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Senec do 30.6.1959		117
648	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Senica do 30.6.1960	1960	118
649	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Sereď do 30.6.1960		118

650	Účtovné výkazy, rozbor J-ESD Šamorín do 30.6.1960		118
651	Účtovné výkazy, rozbor J-ESD Trenčín do 30.6.1960	1960	119
652	Účtovné výkazy, rozbor J-ESD Trnava do 30.6.1960		119
653	Účtovné výkazy, rozbor KZSD, DPPÚ, MEDOS do 30.6.1960	1960	120
654	Účtovné výkazy, rozbor – sumár KZSD, DPPÚ, MEDOS do 30.6.1960		120
655	Účtovné výkazy, rozbor – J-ESD Bratislava-vidiek do 30.6.1960	1960	121
656	Účtovné výkazy, rozbor J-ESD Bratislava-vidiek za VII. – XII. mesiac v r. 1960		121
657	Účtovné výkazy, rozbor J-ESD Dunajská Streda za III. kvartál 1960		121
658	Účtovné výkazy, rozbor J-ESD Dunajská Streda za rok 1960	1960	122
659	Účtovné výkazy, rozbor J-ESD Galanta za III. kvartál 1960		122
660	Ročný komplexný rozbor J-ESD Galanta za rok 1960	1960	123
661	Účtovné výkazy, rozbor J-ESD Komárno za II. polrok 1960		123

662	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Levice za II. polrok 1960		123
663	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Levice za X. - XII. mesiac 1960	1960	124
664	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Nitra za II. polrok 1960		124
665	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Nitra za X.- XII. mesiac 1960		124
666	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Senica za II. polrok 1960	1960	125
667	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Topoľčany za II. polrok 1960		125
668	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Nové Zámky za VII.- IX. mesiac 1960	1960	126
669	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Nové Zámky za X.- XII. mesiac 1960		126
670	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Tmava za II. polrok 1960	1960	127
671	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Tmava za december 1960		127
672	Účtovné výkazy, rozborý J-ESD Trenčín za II. polrok 1960	1960	128
673	Účtovné výkazy, rozborý Družstevného podniku pre propagáciu a údržbu v Nitre za VII.- XII. mesiac 1960	1960	129

674	Sumár Krajského zväzu spotrebných družstiev za II. polrok 1960 ;		129
675	Účtovné výkazy, rozbory – uzávierka DVPDT-PR k 31.decembru 1957	1956/58	130
676	DV-PPT, podnikové riaditeľstvo vydalo: Správu o činnosti DVPPT za I. kvartál 1956		130
677	DVPPT – Správa o činnosti DVPPT za II. kvartál 1956		130
678	Správa o činnosti DVPPT za III. kvartál 1956		130
679	Správa o činnosti DVPPT za IV. kvartál 1957		130
680	Správa o činnosti DVPPT za I. kvartál 1958		130
681	DVPPT-PR Bratislava – uzávierka za rok 1956	1956	131
682	DVPPT v Bratislave – sumár uzávierok za rok 1956		131
683	DVPPT v Bratislave – uzávierky za rok 1956	1956/58	132
684	DVPPT v Bratislave – sumár za rok 1957		132
685	DVPPT, pobočka 1401 Bratislava - Obchodno-finančný plán na rok 1957		132
686	DVPPT, pobočka 1401, Bratislava - Obchodno-finančný plán na rok 1958		132
687	DVPPT, pobočný závod 1419 v Bratislave - Panel – obchodno-finančný plán na rok 1958		132

688	DVPPT, pobočka v Piešťanoch - účtovná uzávierka za mesiac január 1958	1958	133
689	DVPPT, pobočka v Piešťanoch - účtovná uzávierka za mesiac február 1958		133
690	DVPPT, pobočka v Piešťanoch - účtovná uzávierka za mesiac marec 1958		133
691	DVPPT, pobočka v Piešťanoch - účtovná uzávierka za mesiac apríl 1958		133
692	DVPPT, pobočka v Piešťanoch - účtovná uzávierka za mesiac máj 1958		133
693	DVPPT, pobočka v Piešťanoch - účtovná uzávierka za mesiac jún 1958		133
694	DVPPT Bratislava, pobočka Piešťany - účtovné výkazy, uzávierky z J-ESD za rok 1956/58	1956/58	134
695	DVPPT, pobočka J-ESD Piešťany - účtovné uzávierky za rok 1957		134
696	Účtovné uzávierky z J-ESD, pobočka Piešťany za rok 1956 (reexpedičný sklad)	1956	135
697	DVPPT, pobočka v Piešťanoch, účtovná uzávierka z reexpedičného skladu za rok 1957		135
698	DVPPT, pobočka v Piešťanoch - účtovné uzávierky za rok 1958		135
699	DVPPT, Piešťany – účtovné uzávierky za rok 1958	1958	136

700	DVPPT, Piešťany – reexpedičný sklad - účtovné uzávierky za rok 1958		136
701	DVPPT, Piešťany – účtovné uzávierky za rok 1958		136
702	Účtovné uzávierky z J-ESD Galanta za rok 1956	1956/58	137
703	Ročný účtovný výkaz DVPPT, pobočka v Galante za rok 1957		137
704	DVPPT, pobočka v Galante – Obchodno- finančný plán na rok 1957		137
705	DVPPT, pobočka v Galante – plány za rok 1957		137
706	Účtovné uzávierky z DVPPT, pobočka v Galante za rok 1957		137
707	DVPPT, pobočka v Galante – Obchodno- finančný plán za rok 1958		137
708	DVPPT, pobočka v Galante – OFF, za rok 1958		137
709	DVPPT, pobočka v Galante – OFF, za rok 1958		137
710	Uzávierka za I. štvrťrok 1958 z DVPPT, pobočka v Galante		137
711	DVPPT – pobočka v Galante - účtovné uzávierky za rok 1958		137
712	Účtovné uzávierky J-ESD Sereď za rok 1956/57	1956/57	138

713	Účtovné uzávierky J-LSD Sereď za rok 1957		138
714	DVPPT, pobočka Senec – bilancia hospodárskej činnosti za IV. kvartál 1956 a celý rok 1956	1956/57	139
715	DVPPT, pobočka Senec – bilancia hospodárskej činnosti za IV. kvartál 1957 a rok 1957		139
716	DVPPT, pobočka v Čalove – účtovná uzávierka za rok 1957	1956/57	140
717	DVPPT, pobočka v Okoči – účtovná uzávierka za rok 1957		140
718	DVPPT, pobočka v Dunajskej Strede - ročné účtovné uzávierky za rok 1957	1956/57	141
719	DVPPT, pobočka v Šamoríne - účtovné uzávierky za rok 1956		141
720	DVPPT, pobočka v Šamoríne - účtovné uzávierky za rok 1957		141
721	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účtovné uzávierky za rok 1956	1956/58	142
722	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účtovné uzávierky za rok 1957		142
723	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účtovné uzávierky za rok 1958		142
724	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účtovné uzávierky za rok 1958		142



725	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účetovné uzávierky za II. mesiac 1958	1958	143
726	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účetovná uzávierka za III. mesiac 1958		143
727	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účetovná uzávierka za IV. mesiac 1958		143
728	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účetovná uzávierka za V. mesiac 1958 Obchodno-finančný plán II. polrok 1958		143
729	DVPPT, pobočka v Novom Meste nad Váhom - účetovná uzávierka za VI. mesiac 1958		143
730	Účetovná uzávierka z DVPPT, pobočka Trenčín za rok 1956	1956/58	144
731	Účetovná uzávierka z DVPPT, pobočka Trenčín za rok 1957		144
732	Účetovná uzávierka z DVPPT, pobočka Trenčín za mesiac jún, júl 1958		144
733	Účetovná uzávierka za august 1958 z DVPPT, pobočka v Trenčíne		144
734	Účetovné uzávierky z DVPPT Trenčín za január 1958	1958	145
735	Účetovné uzávierky z DVPPT Trenčín za február 1958		145
736	Účetovné uzávierky z DVPPT Trenčín za marec 1958		145

737	Účtovné uzávierky z DVPPT Trenčín za apríl 1958		145
738	Účtovné uzávierky z DVPPT Trenčín za máj 1958		145
739	Účtovné uzávierky z DVPPT, pobočka Zohor za júl 1957	1957	146
740	Účtovné uzávierky z DVPPT, pobočka Zohor za august 1957		146
741	Účtovné uzávierky z DVPPT, pobočka Zohor za september 1957		146
742	Účtovné uzávierky z DVPPT, pobočka Zohor za október 1957		146
743	Účtovné uzávierky z DVPPT, pobočka Zohor za november 1957		146
744	Účtovné uzávierky z DVPPT v Zohore za december 1957		146
745	Ročná účtovná uzávierka z DVPPT v Zohore za rok 1956	1956/57	147
746	Účtovná uzávierka z DVPPT v Zohore za január 1957		147
747	Účtovná uzávierka z DVPPT v Zohore za marec 1957		147
748	Účtovná uzávierka z DVPPT v Zohore za apríl 1957		147

749	Účtovná uzávierka z DVPPT v Zohore za máj 1957		147
750	Účtovná uzávierka z DVPPT v Zohore za jún 1957		147
751	Účtovná uzávierka z DVPPT v Holiči za rok 1958	1957/58	148
752	Účtovná uzávierka z DVPPT v Senici za rok 1957		148
753	Účtovná uzávierka z DVPPT v Šaštíne okres Senica za rok 1956	1956/57	149
754	Účtovná uzávierka z DVPPT v Brezovej za rok 1957		149
755	DVOT – PR v Hlohovci – ročný výkaz za rok 1956	1956/57	150
756	DVOT KZSD v Hlohovci – ročný výkaz za rok 1957		150
757	Účtovná uzávierka z DVPPT v Trnave za rok 1956		150

# Štátny archív v Bratislave

Názov archívu: Štátny oblastný archív v Bratislave

Názov fondu: Krajský zväz spotrebných družstiev

Názov pomôcky: Inventár

Fond usporiadala: Eva Rybárová

Inventár zostavila: Eva Rybárová

Počet strán: 113

Počet exemplárov: 4

Inventár schválil: v r. 1972 PhDr. Jozef Watzka

## Miestny register

### A

Abrahám 273

### B

Báb 158, 282

Báhoň 124, 233

Baka 184

Baloň 125

Banka 241, 370

Beckov 222, 362

Bernolákovo 167, 326

Blatné 251, 380

Borský Mikuláš 126, 261

Borský Svätý Jur 204, 348

Bošáca 223, 363

Bratislava 1, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 30, 32, 79, 112, 122, 168, 169, 325, 327, 347, 395, 396, 406, 407, 408, 415, 422, 448, 462, 467, 503, 504, 505, 506, 507, 528, 540, 541, 568, 569, 635, 636, 637, 638, 639, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687

Bratislava - Devínska Nová Ves 171, 328, 328

Bratislava - Rusovce 173, 331

Bratislava - Vrakuňa 193, 333, 345

Bratislava - okolie, okres 600, 601, 640

Bratislava, okres 167, 326, 395, 479

Bratislava - vidiek, okres 655, 656

Bratislavský kraj 2, 8, 20, 24, 26, 30, 32, 33, 43, 47, 52, 71, 72, 78, 166, 181, 325, 405, 407, 455, 508, 509, 510, 534, 535, 536, 537, 538, 559, 560, 561, 564, 599

Brezová - pozri Brezová pod Bradlom

Brezová pod Bradlom 754

Brno 79

Brodské 284, 388

Budmerice 127, 234

Bzince pod Javorinou 224

## C

Cerová	128, 262
Cerová -Lieskové - pozri Cerová	128, 262
Cifer	310

## Č

Čáčov - pozri Senica	
Čachtice	225, 364
Čalovo - pozri Veľký Meder	
Čalovo, okres	178, 396, 497
Častá	131, 236
Častkov	132, 264
Čičov	133, 134
Čierny Brod	194

## D

Dechtice	311
Dojč	265
Doľany	135, 235
Dolná Krupá	312
Dolná Streda	274
Dolná Súča	299
Dolné Dubové	313
Dolné Saliby	195
Dolný Bar	185, 336
Dolný Štál	140
Drahovce	242, 371
Drietoma	300
Dubovce	290
Dunajská Lužná	292
Dunajská Streda	41, 90, 103, 186, 324, 337, 410, 417, 440, 469, 539, 543, 572, 573, 604, 605, 642, 657, 658, 718
Dunajská Streda, okres	336, 397, 480, 498
Dvorníky	136, 275

## G

Gabčíkovo	187, 338
Gajary	205, 349
Galanta	37, 87, 91, 104, 105, 117, 118, 196, 411, 423, 441, 470, 523, 546, 574, 575, 606, 607, 608, 643, 659, 660, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711

Galanta, okres	194, 398, 476, 492
Gbely	163

## H

Hliník - pozri Hliník nad Hronom	
Hliník nad Hronom	137, 162, 237
Hlohovec	755, 756
Holiare	138
Holicè	188, 339, 340
Holíč	751
Horná Súča	301
Horné Orešany	314
Horné Saliby	197
Hôrka nad Váhom	226, 365
Hrnčiarovce - pozri Hrnčiarovce n/ Parnou	
Hrnčiarovce n/ Parnou	139, 315
Hroboňovo - pozri Dolný Štál	140

## CH

Chocholná - pozri Chocholná - Velčice	
Chocholná - Velčice	302
Chtelnica	243, 372

## I

Ivanka pri Dunaji	329
-------------------	-----

## J

Jablonica	141, 266
Jaĥodná	189, 341
Jeľka	252, 381

## K

Kajal	198
Komárno	661
Kopčany	285
Kostolná pri Dunaji	253
Kostolné	216, 358
Krajné	217, 359
Krakovany	244, 373
Kráľová pri Senci	254, 382
Križ nad Váhom - pozri Považany	
Kuchyňa	206
Kvetoslavov	291, 390

## L

Lehnice	391
Levice	119, 662, 663
Lozorno	207, 350
Lubina	228, 366
<b>M</b>	
Malacky	37, 39, 92, 208, 351, 424, 430, 442, 456, 524, 544, 576, 577, 609, 610, 644
Malacky, okres	204, 348, 399, 484, 488
Matúškovo	199
Melčice - pozri Melčice – Lieskové	
Melčice – Lieskové	394
Michal na Ostrove	191, 343
Modranka, dnes Tmava	316
Modrová	245, 374
Moravské Lieskové	229, 367
Moravský Svätý Ján	209, 352
Most na Ostrove - pozri Most pri Bratislave	
Most pri Bratislave	172, 330
Mostová	200
Myjava	25, 37, 93, 218, 219, 220, 425, 443, 457, 545, 578, 611, 612, 645
Myjava, okres	216, 358, 485, 489
<b>N</b>	
Nitra	114, 115, 664, 665, 673
Nová Bošáca	230
Nové Košariská - pozri Dunajská Lužná	292
Nové Mesto nad Váhom	37, 94, 231, 368, 426, 449, 463, 525, 547, 548, 579, 613, 614, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729
Nové Mesto nad Váhom, okres	222, 262, 400, 477, 499
Nové Zámky	668, 669
<b>O</b>	
Okoč	180, 717
Opatová - pozri Trenčín	
Orechová Potôň	190, 342
Osuské	165
<b>P</b>	



Pata	142, 278
Pernek	353
Petrova Ves	286
Pezinok	34, 95, 143, 238, 418, 427, 450, 464, 529, 549, 580, 581, 615, 616, 645
Pezinok, okres	233, 401, 478, 500
Piešťany	39, 41, 96, 246, 376, 412, 428, 451, 458, 550, 582, 583, 617, 618, 619, 646, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 694, 695, 698, 699, 700, 701
Piešťany, okres	241, 370, 473, 494
Plavecký Svätý Mikuláš - pozri Plavecký Mikuláš	
Plavecký Mikuláš	210
Plavecký Štvrtok	211
Pobedim	247
Podolie	232, 369
Poriadie	360
Považany	227
Praha	79
Prietrž	144, 267
Pusté Úľany	255, 383
<b>R</b>	
Radošovce	287
Rastice - pozri Zlaté Klasy	
Réca, dnes Reca	256
Rohovce	294
Ružindol	317
<b>S</b>	
Senec	37, 97, 257, 384, 431, 438, 444, 471, 530, 551, 584, 620, 621, 647, 714, 715
Senec, okres	251, 380, 495
Senica nad Myjavou - pozri Senica	
Senica	22, 37, 98, 107, 116, 129, 145, 146, 263, 268, 269, 432, 452, 554, 459, 585, 586, 622, 623, 648, 666, 752
Senica, okres	486, 490, 753

Sereď	29, 99, 147, 276, 277, 433, 445, 465, 531, 552, 553, 587, 588, 624, 625, 626, 649, 712, 713
Sereď, okres	273, 402, 474, 482
Skalica	108, 288, 389, 428, 434, 446, 460, 532, 555, 589
Skalica, okres	284, 388, 403, 487, 491
Skalka nad Váhom	304
Skalská Nová Ves - pozri Skalka nad Váhom	
Slovensko	527
Slovenský Grob	148, 239
Soblahov	305
Sobotište	149, 270
Sološnica	212, 354
Stráže nad Myjavou - pozri Šaštín - Stráže	150, 271
Studienka	213, 355
Suchá - pozri Suchá n/ Parnou	318
Suchá n/ Parnou	318
Svätý Jur	174, 332
Svätý Michal - pozri Michal na Ostrove	
Š	
Šaľa	121
Šamorín	80, 100, 295, 296, 392, 419, 435, 447, 472, 526, 557, 590, 591, 627, 628, 650, 719, 720
Šamorín, okres	390, 501
Šaštín- pozri Šaštín - Stráže	
Šaštín - Stráže	150, 271, 272, 753
Šelpice	319
Šintava	151, 279
Šoporňa	152, 280
Špačince	153, 320
Šterusy	248, 377
Štvrtok na Ostrove	297
Šúrovce	281
T	
Tomášikovo	201
Tomášov	298, 393

Topoľčany	110, 120, 667
Topoľníky	154
Trenčianska Turná	306
Trenčianske Stankovce	309
Trenčín	101, 109, 303, 308, 309, 413, 436, 453, 466, 558, 592, 593, 629, 630, 631, 632, 651, 672, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738
Trenčín, okres	394, 481, 496
Trhová Hradská	192, 344
Trnava	22, 102, 111, 155, 156, 321, 414, 437, 454, 461, 556, 594, 595, 633, 634, 652, 670, 671, 757
Trnava, okres	310, 404, 483, 493,
Trnovec	289
Trstice	202
Trstín	157, 322
Turá Lúka - pozri Myjava	220
V	
Veľká Mača	203
Veľké Čanfkovce, dnes Šenkvice	240
Veľké Kostolany	249, 378
Veľké Stankovce - pozri Trenčianske Stankovce	
Veľké Úľany	258, 387
Veľký Báb - pozri Báb	
Veľký Biel	259, 385
Veľký Grob	260, 386
Veľký Meder	113, 130, 178, 179, 181, 416, 439, 468, 475, 522, 542, 570, 571, 602, 603, 641, 716
Veselé	250, 37
Vlčkovany - pozri Dubovce	
Vlčkovce	159, 283
Vrbovce	221, 361
Vydrany	346
Vysoká pri Morave	175, 334
Z	
Záhorská Ves	214, 356
Záhorská Bystrica - Bratislava	176
Západoslovenský kraj	516, 517
Zavar	160, 323

Závod	215, 357
Zemianska Oľča	161, 182, 183
Zlaté Klasy	293
Zohor	177, 335, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750

Miestny register vypracovaný: od 1. 9. do 14. 9. 2011

Štátny archív v Bratislave